
  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  פרוטוקול

  2מס' מן המניין, שלא ישיבת מועצה 

      9.12.2013, ד"עתש טבתב ו' ,שנימיום 

  

  

  

  

  -  03-5373237הופק ע"י: בונוס פרוטוקולים בע"מ, טלפון:  - 



                - - - -     ההההוווותקתקתקתק- - - - עיריית פתחעיריית פתחעיריית פתחעיריית פתח    - - - - 

            9999....2013.2013.2013.201312121212., מיום , מיום , מיום , מיום 2222ן מס' ן מס' ן מס' ן מס' מן המניימן המניימן המניימן המניישלא שלא שלא שלא פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה 

  

  2

מר איציק ראש העירייה,  – ברוורמןאיציק עו"ד       משתתפים:

צדוק בן משה, מר אורן איתי שונשיין, מר  עו"דאורנה דוידאי,  ישראל, עו"ד

אוריאל בוסו, מר  מרחפץ, מר איציק דיעי, מר אבי בלושטיין, מר אהוד ויזנר, 

גינת,  עו"ד רון ישראל פרידמן,  מרכי, ואליהו בר מר אשר שוקר, מראליהו 

סופר, מר גלעד שדמון, מר מארק לביצקי, מר אביהו יחנוך דב מ כץ, עו"ד

  מר בני זהבי ,גרינברג רמי קבורניק, מר אדי קואז, עו"דיל

  
 מר דני סויסה, מר גנאדי בורשבסקי, עו"ד אורי אוהד,        :חסרים

  .מר משה משה

  
, , םאושרית גרינבעו"ד , מר אבי בן חמו       נוכחים: עו"ד מיכל מזרחי

, מר עו"ד שגיא חןמר חזי חקאק, מר לוי פומרנץ, רו"ח חני גולדשטיין, 

קד, מר לאוניד סמוליאנוב, גב' לאה נוצביקה בלומנשטיק, מר צביקה הרפז, 

  ד בריק., מר דומר רז אביבי, מר אמיר סולמי

  
  מס' עמוד:                  סדר יום מועצה:

הצהרת אמונים של חברי מועצה שנעדרו מהישיבה   .א

  הראשונה.

אישור מינויים לתפקידים של מ"מ וסגני ראש עיר   .ב

בשכר, ראשי יחידות, יו"ר וועדות וחבריהן, והאצלת 

כויות ראש העיר בהתאם.  כמו כן מינוי דירקטורים סמ

 בתאגידים עירוניים והחלפתם.

אישור מינוי עוזרים לרה"ע כדלקמן: מר רז אביבי,   .ג

עוזר בכיר לראש העיר ומר אמיר סולמי, עוזר לראש 

 העיר.

  .אישור שינויים בתקן העובדים  .ד
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של מועצת  2לפתוח את הישיבה מספר  אני שמח    עו"ד י. ברוורמן:

העיר. בעצם פה מתחיל האקשן האמיתי. היתה לנו ישיבה חגיגית, באמת 

היתה בצורה מכובדת וראויה. אני מקווה שאנחנו נדע לשמור באמת גם הלאה 

  על אותה רוח וננהל פה את העניינים עניינית. 

  

  ה.הצהרת אמונים של חברי מועצה שנעדרו מהישיבה הראשונ  א.

  

נושא ראשון, מי שלא הצהיר אמונים ולכן הוא     עו"ד י. ברוורמן:

עדיין לא חבר מועצה. בני, אני התחייבתי לשמור על זכויותיך. אתה יודע 

  שאתה עוד לא חבר מועצה. 

  

יידע גם     מר ל. פומרנץ: ראש העיר, אם תוכל להעביר לו, אז הוא 

  מה הוא צרך להקריא. 

  

ושב שזה מדויק. אבל אני מקבל את אני לא ח      מר ב. זהבי:

  ההערה שלך. 

  

מי שעדיין לא הצהיר בנוסף, זה אורי אהד שלא     עו"ד י. ברוורמן:

  נמצא, אז הוא יצהיר כשהוא יגיע. 

  

  הוא לא הצהיר, הוא רק חתם. הוא לא הצהיר.     מר ל. פומרנץ:

  

  הוא רק חתם, הוא לא הצהיר.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  משה משה. ו    מר ל. פומרנץ:
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,     עו"ד י. ברוורמן: ומשה משה, שגם כן נמצא בחופשה בחו"ל. בני

  בבקשה לפרוטוקול. 

  

אני מברך על התיקון של הצהרת האמונים  –א'       מר ב. זהבי:

מהקדנציה הקודמת, שם ראש העירייה בחר להכניס את שמו כמי שמקבל את 

ך שאתה נגעת בחוק נאמנות חברי המועצה, ועל זה לא הסכמתי. ייאמר לזכות

והורדת אותו כלשונו, בלי לנצל הזדמנות. בפעם שעברה, הפעם שעברה זה 

שנים, אתה מאמין איך הן עברו? אני מתחייב לשמור אמונים למדינת  5לפני 

   - ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה. ברשותך, היות ולא הייתי

  

  ובשעה טובה? רגע, אפשר להגיד לך בהצלחה     עו"ד י. ברוורמן:

  

  בבקשה.       מר ב. זהבי:

  

  אז שיהיה בהצלחה. כן, בבקשה בני.     עו"ד י. ברוורמן:

  

היות ולא הייתי במועצה החגיגית, מסיבה אחת       מר ב. זהבי:

פשוטה, שלא היה לי מה לחגוג, כי יום ההולדת עבר. אבל אלה שחגגו, אני 

רת המועצה. ודבר בהחלט מאחל להם, באמת, מכל הלב, שהם יצליחו במסג

אחד לפחות אותי מנחה, ואני חושב שהוא ינחה גם את שאר החברים 

באופוזיציה ובקואליציה. ברגע שהנהלת העיר בראשות ראש העירייה, שומרת 

אופוזיציה, אני - על החוק בצורה הוגנת, בצורה שאינה משתמשת לקואליציה

אתה לא בדיוק בטוח שהרבה מזה ישרה על האווירה. שונשיין, אני מבין ש

שומר על החוק, אבל תכבד. אדוני ראש העירייה, זה אחד הדברים עליהם אני 

  מדבר. 
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בני, שאלה תהיינה הצרות הגדולות שלנו. בוא     עו"ד י. ברוורמן:

  נמשיך. 

  

אני מציע לך לתפוס קטנה כגדולה, כי אם השליטה       מר ב. זהבי:

  בעיות מיותרות.  של הסגנים שלך לא תישאר אצלך, הם יעשו לך רק

  

  בסדר, אחר כך נצטלם גם איתך. הכל בסדר.     :עו"ד א. שונשיין

  

  הנה, אתה שם לב? זה מראה על ילדותיות.       מר ב. זהבי:

  

  חוסר בגרות, לא ילדותיות.     :עו"ד א. שונשיין

  

  איתי, איתי. שב, שב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זה מראה על חכמולוג.       מר ב. זהבי:

  

  שב, שב.     . ברוורמן:עו"ד י

  

בסדר, זכית במועצת העיר, אתה היום סגן ראש       מר ב. זהבי:

  עיר. מאחל לך בן אדם פה הצלחה, ואתה מזלזל. אבל זה עניין של אופי. 

  

  אתה תצביע בשבילי?     :עו"ד א. שונשיין

  

אתה יורד. אדוני ראש העיר, אני לא צריך להוסיף,       מר ב. זהבי:

  ההתנהלות. הוא אשר אמרתי. 
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  אמרת 'אני לא צריך להוסיף', אז למה אתה מוסיף?     עו"ד י. ברוורמן:

  

כי אני אגיד לך מה. אנחנו בישיבה ראשונה שלי       מר ב. זהבי:

  איתך כראש עיר. ואני תמיד למדתי שהגוף מתנהל איך שהראש מכתיב. 

  

  אז בוא דבר איתי.     עו"ד י. ברוורמן:

  

בר איתך ומבקש שתאכוף את הסמכויות אז אני מד      מר ב. זהבי:

שלך על השליחים, גם העובדים הבכירים, גם הפקידות הבכירה, גם נבחרי 

הציבור הבכירים. ברשותם, במיוחד סגני ראש העיר. הם חייבים להתנהג 

לות נאותה, הם חייבים שלהם. אם ראש העירייה רוצה התנה בהתאם למעמד

פעול רק על פי החוק, ואני לא צריך להתנהג בהתאם. אם הראש העיר רוצה ל

יודע איך  לדעת איך אתה התנהלת, אנחנו כבר קדנציה רביעית ביחד, ואני 

אתה מתנהל. ואני גם אמרתי לך את זה במערכת הבחירות בכל פורום. ואני 

אמרתי לך את זה, אתה ישר והגון, וברוך ה' זכית. אני מאחל לך הצלחה 

  בתפקיד. 

יר, ברשותך, משהו שמאוד כאב לי במערכת הבחירות, דבר אחרון שרציתי להע

מעבר לזה שאיבדתי מנדט, שזה הכי קשה. אבל מה שבאמת כאב לי, זה 

שבמערכת הבחירות בחרו אנשים מסביב השולחן הזה דווקא ליצור כל מיני, 

אני לא יודע, גם בעיתונות הכתובה, גם באינטרנט, גם מעל. איציק, הציגו פה 

ביחד, שהם לא מטעמי, ואני לא מטעמם. אבל דבר אחד  סיעה חדשה, סיעת

כאב לי, הציגו אותם בעיר ככת. האמת שהציגו אותם, גם החילוניים וגם 

הדתיים. החילוניים אמרו 'הם הולכים להחזיר בתשובה את כל העיר', 

  הדתיים אמרו 'אלה כת'. 

אז תקשיב, זה דבר שמאוד צרב לי, ולמה? הילדה שלי נשואה לאחד 

ה שנים. בחור מבריק כשלעצמו, 3- בחורים שנמצא שם בלימוד כבר הרבהמה
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מורה למתמטיקה, עושה תואר שני במתמטיקה, בכימיה. בן אדם שאי אפשר 

   - להגיד עליו

  

ג'וב בעירייה.     עו"ד י. ברוורמן:   הוא לא מאלה שבאו לבקש 

  

  בכלל לא. בכלל לא. גם הם לא.       מר ב. זהבי:

  

הם לא, אני יודע. אבל אחרים, אתה יודע. התחלת     עו"ד י. ברוורמן:

  ברשימה. 

  

ג'ובים יגיעו אליך, לא אליי. אני לא מחלק       מר ב. זהבי: רגע, 

  ג'ובים. 

  

  בני, בוא. בוא נתקדם.     עו"ד י. ברוורמן:

  

אני רוצה לומר לפרוטוקול, שעשו עוול לאנשים       מר ב. זהבי:

שהיא הצליחה לעשות בעיר פתח האלה, איציק. הסיעה הזאת, הדבר היחיד 

תקווה, לדבר על אהבת חינם. ליצור משהו בין כל הדעות. אבל לנצל בציניות 

  ית. בני ברוך זה דבר חיובי. חולומר שהם כת והם שייכים לאיזו קבוצה משי

  

בני, תודה רבה, ואנחנו מקבלים גם בברכה את     עו"ד י. ברוורמן:

  כולם, וגם את ביחד. 

  

  זה היה חשוב לי להגיד.       מר ב. זהבי:

  

לכל החברים החדשים אנחנו מאחלים בהצלחה כמו     עו"ד י. ברוורמן:
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לכולם. ואני בטוח שנדע למצוא את הדרך לעבוד כולנו יחד. אז בהצלחה 

  לכולם. 

  

  תודה רבה.       מר ב. זהבי:

  

אישור מינויים לתפקידים של מ"מ וסגני ראש עיר בשכר, ראשי יחידות, יו"ר   ב.

ועדות וחבריהן, והאצלת סמכויות ראש העיר בהתאם.  כמו כן מינוי דירקטורים ו

  .בתאגידים עירוניים והחלפתם

  

אנחנו עוברים לאישור המינויים. יש פה רשימה,     עו"ד י. ברוורמן:

אני אקריא אותה, היא לא הרשימה המדויקת. יש פה שינויים קלים. אלה 

שונים. דני סויסה סגן ראש עיר סגני ראש עיר שהם הרא 4תפקידים, יש 

חמישי, שעל פי החוק נושא אם יקבל שכר או לא, יועבר לאישור משרד הפנים. 

ואני כבר אומר, אנחנו ננהג רק כחוק, רק כדין, ומה שיאשרו. אנחנו כמועצה 

מעמידים אותו להצבעה כסגן חמישי. אנחנו ממליצים גם לתת לו שכר, זה 

  ד הפנים יורה, זה מה שייעשה. יועבר למשרד הפנים. מה שמשר

לי לקרוא את הרשימה ברשותכם, ואחר כך כמובן מי שירצה  אז תרשו 

  להתייחס, בהצבעה. 

ראש מינהל ארגון ומשאבי אנוש, ראש מינהל הכספים,  –איציק ברוורמן 

מחזיק תיק המתנ"סים. אולי זה מיותר לציין, אבל בכל זאת, כל מה שלא 

וחזק על ידי ראש העיר. זה ציינו במפורש. היתר, מצוין פה במפורש, בעצם מ

  כל מה שלא צוין בכל הרשימה הכוונה. 

סגן וממלא מקום ראש העיר, ראש מינהל הנדסה, ממלא מקום  – עייאיציק ד

  ראש מינהל החינוך, הממונה על החינוך הדתי. אוריאל בוסו. 

  

  בשכר. בשכר גם דיעי.     מר א. בן חמו:
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כן, בשכר, סליחה. כן, כן, בשכר. אמרתי, כל     עו"ד י. ברוורמן:

סגן וממלא מקום ראש העיר בשכר.  –אז איציק דיעי ארבעת הראשונים. 

סגן וממלא מקום ראש העיר בשכר וראש המינהל הכללי, אליו  – אוריאל בוסו

יצורפו האגף לביטחון ויחידת מכרזים, ראש אגף שכונות ופרויקטים 

  הציבור.  בשכונות, ראש היחידה לפניות

  סגן ראש העיר בשכר וראש מינהל חינוך.  – איציק ישראל

סגן ראש העיר בשכר וראש מינהל תרבות, ראש אגף נוער  – איתי שונשיין

  וצעירים. 

זה הסגן החמישי, סגן ראש העיר. אנחנו ממליצים גם אותו  – דני סויסה

מינהל  בשכר, כמובן בכפוף להחלטת משרד הפנים בעניין. ממלא מקום ראש

הנדסה. הגדרת הסמכויות תובא לאישור בהמשך. וראש מנהלת אזורי 

  התעשייה.

  

  ממלא מקום ירד?     מר ל. פומרנץ:

  

ממלא מקום ראש אגף אסטרטגיה כרגע ירד. ממלא     עו"ד י. ברוורמן:

  מקום ראש מינהל הנדסה וראש מינהלת אזורי התעשייה. 

חינוך חרדי, ראש אגף נכסים יו"ר הקואליציה, ראש האגף ל – אליהו ברוכי

  במינהל הכללי. 

  

  יו"ר הקואליציה גם הוסיפו?     עו"ד ר. גרינברג:

  

כן, כן. יו"ר הקואליציה. למען הזה, נדמה לי     עו"ד י. ברוורמן:

  שההגדרה יו"ר הנהלת העיר. 
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  הנהלת העיר.     מר א. בן חמו:

  

  יו"ר הקואליציה.     הרב א. בוסו:

  

  "ר הקואליציה, אוקיי. יו    עו"ד י. ברוורמן:

סגן ראש מינהל החינוך, ראש היחידה לקשרי חוץ, ולא מופיע  – רון כץ

  אצלכם, תוסיפו, ראש היחידה לאירועים בעיר ולקשרי קהילה. 

  

  מה זה ראש היחידה?       מר ב. זהבי:

  

  אני אסביר, תיכף.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זו הוועדה לאירועים.       מר ב. זהבי:

  

  אנחנו הולכים להקים יחידה כוללת שתרכז.     ברוורמן:עו"ד י. 

  

  מה שהיה בן שמחון?       מר ב. זהבי:

  

אז היתה ועדה. אנחנו הולכים לעשות יחידה     עו"ד י. ברוורמן:

  שתרכז את הנושא הזה. 

  

לא היתה ועדה. היה גם דו"ח של מבקרת העירייה,     עו"ד ר. גרינברג:

  , לאור כל הבעיות באירועים. שאמרה שצריך להקים יחידת אירועים

  

דברים שאני  2אני רוצה לדעת איך זה עובד. זה     :עו"ד א. שונשיין

תחומים שקשורים, אני רוצה לדעת איך  3רוצה לדעת. אם אני אחראי על 
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 . .   הקורלציה.

  

  בסדר, זה אנחנו נשב אחרי זה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

עשות? זה לא הזמן זה הזמן, תגיד לי? זה הזמן ל      מר ב. זהבי:

  לדבר. 

  

  בני, בני, עזוב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  בני, את האמת? אתה צודק.     :עו"ד א. שונשיין

  

ראש האגף לחינוך ותרבות תורני,  –אליהו גינת     עו"ד י. ברוורמן:

  ראש אגף מבנים ומבני דת, סגן ראש מינהל משאבי אנוש ומינהל כספים. 

  ות תורנית, יו"ר היכל התרבות לשנתיים וחצי. ראש אגף תרב – אבי בלושטיין

  , אני מברך, האישה היחידה ככה שמצילה את כבודנו. אורנה דוידאי

  

ראש העיר, גם חשוב לציין שהיא מהליכוד. ראש     עו"ד ר. גרינברג:

העיר, גם חשוב לציין שהיא מצילה את כבודנו וגם מהליכוד. זה חשוב. את 

  ים להוציא אותך. רואה, שלא תגידי שאנחנו רוצ

  

הממונה על התחדשות עירונית  – אורנה דוידאי    עו"ד י. ברוורמן:

  . ראשת אגף איכות הסביבה. 38ותמ"א 

  ראש אגף התנועה.  – ישראל פרידמן

  צריך להגיע, ראש אגף הספורט.  – אורן חפץ

ראש האגף לשירותי רווחה ובריאות, ראש האגף לקשרי  –אשר שוקר 

  תושבים. 
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היחידה להקמת מנהלות בשכונות וקשר עם ועדי ראש  –ן משה צדוק ב

  השכונות. 

  ראש אגף גנים ונוף. אודי, שלום, בהצלחה. – אודי ויזנר

ן  האחראי על הקונסרבטוריון, בית הספר המנגן ושגרירים  –יעקב בן שמחו

  צעירים במינהל החינוך. 

  זה לגבי התפקידים. 

  

ב      מר ב. זהבי:   - ן משה ראש היחידהסליחה, מה זה צדוק 

  

זאת יחידה חדשה שאנחנו  –הקמת מנהלות     עו"ד י. ברוורמן:

  מקימים. 

  

  אתם מקימים?       מר ב. זהבי:

  

ראש העיר, ברשותך. אה, סליחה בני, לא אתפרץ     עו"ד ר. גרינברג:

  לדבריך. 

  

   - היחידה להקמת מנהלות      מר ב. זהבי:

  

  וקשר עם ועדי השכונות.  להקמת מנהלות בשכונות    עו"ד י. ברוורמן:

  

כן. על פי החלטות המועצה, אדוני ראש העירייה,       מר ב. זהבי:

ראש אגף השכונות, שזה הרב אוריאל בוסו, הוא בעצם אחראי על כל 

נגד.  המנהלות בשכונות. כי אגף השכונות, אם בשיתוף, שיהיה רשום. אני לא 

כונות בנוי בצורה כזו על פי החלטות המועצה שהמועצה אישרה, מבנה אגף הש

שראש האגף, מתחתיו מנהל האגף, מתחת מנהל האגף יש מספר לא קטן של 
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תקנים שלא אוישו. אחד מהתקנים זה מנהלות בכל העיר. אם צדוק בן משה 

הוא היחידה להקמת מנהלות, זה בסדר. הוא יקים את המנהלות. אבל הוא לא 

זה סגן ראש העיר שהוא  יכול להיות אחראי עליהן, כי מי שאחראי עליהן,

  בכיר ממנו.

  

.     מר י. בן שמחון: .   שהוא ראש אגף.

  

  שהוא ראש אגף השכונות.       מר ב. זהבי:

  

..?     מר צ. בלומנשטיק:   אני אחראי.

  

לא, אתה תהיה אחראי עליהם. יש סגן ראש עיר,       מר ב. זהבי:

  ממלא מקום ראש עיר, תכבד אותו. עם כל הכבוד. 

  

מאחר שיש ראש עיר, אז הוא יקבע את הדברים     ן:עו"ד י. ברוורמ

  הללו. 

  

  רק הבאתי לתשומת לבך, אדוני ראש העירייה.       מר ב. זהבי:

  

  בני, תודה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

אתה תצטרך להחליט מי יהיה ממלא מקום ראש       מר ב. זהבי:

ה הסגן, ומי יהיה גם ראש הזה. אי אפשר ששניים יחזיקו יהעיר, מי יה

ציצית, הוא יגיד לך את זה, זו גמרא ראשונה שלא למדתי. אי אפשר להחזיק ב

  בציצית בשני כיוונים. אני לא למדתי גמרא. 
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  החתן שלך לומד את זה.     מר י. פרידמן:

  

,       מר ב. זהבי: החתן שלי עושה את זה בשבילי. ויעידו נכדיי

  שכנראה יש לי איזה גרמה שם, לא? יש לי גרמה. 

  

  בני, בני, יאללה.     ברוורמן:עו"ד י. 

  

  תודה רבה.       מר ב. זהבי:

  

  תודה. כן, מי רצה? רוצים להעיר, זכותם לדבר.     עו"ד י. ברוורמן:

  

אדוני ראש העיר, קודם כל, גנאדי בורשבסקי     עו"ד ר. גרינברג:

... ברשימה.    ראיתי שלא הקראת, 

  

.     עו"ד י. ברוורמן:   לא הקראתי אותו

  

  רמי, הוא אמר שמה שהוא לא הקריא כרגע אצלו.     מר א. בן חמו:

  

  לא. צריך רק להבהיר שאנחנו נדע.     עו"ד ר. גרינברג:

  

אז רוצים להבין. גנאדי בורשבסקי הוא ממונה         ???:

  לראש אגף הקליטה, כן או לא? 

  

  לא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זה לא בא להצבעה.     עו"ד ר. גרינברג:
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  הקראתי אותו, דהיינו הוא לא מונה.  לא    עו"ד י. ברוורמן:

  

  הבנו, ברור.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  אז הוא לא מונה לראש אגף הקליטה.         ???:

  

עזוב, זה קצר ולעניין. אמר לא, לא. נתקדם. אדוני     עו"ד ר. גרינברג:

ראש העיר, אני, מניסיון, לא כחבר מועצה, אבל לפעמים עדיף שדברים ילובנו 

ה נקבל אחרי זה החלטות שהן לא בדיוק זה, ואז אחרי זה פה, במקום שפ

  בעיות צפות יותר מאוחר ויותר קשה לטפל בהן. 

אני, באמת כדי לא להכשיל לא אותן ולא אותנו, קודם כל לגבי הנושא הזה, 

ימים, לחלק בין בחברי  10נושא של שכר ונושא של תקציבים, אמור להגיע 

  עצה. ימים לפני ישיבת המו 10המועצה, 

  

  לא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  כן. עוד פעם, אנחנו נבדוק את זה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

בוא. אני הסתכלתי בחוק. החוק אומר שהנושאים     עו"ד י. ברוורמן:

  ימים לפני זה מה שעוסק בתקציב, חוזים ותשלומי חובה.  10שצריכים להגיע 

  

  חובה.  ותשלומי חובה. שכר זה תשלום    עו"ד ר. גרינברג:

  

  טוב, אז יש מחלוקת על זה.     עו"ד י. ברוורמן:
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  לא, זו לא מחלוקת.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  זה חוקי עזר, סליחה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

פה במשך שנים, גם אנחנו היינו פה וגם אדוני ראש     עו"ד ר. גרינברג:

היה  ימים לפני זה, 10העיר ישב פה כחבר מועצה, כל הזמן שזה לא הגיע 

  ימים, זו הערה אחת.  10ימים לפני. פה כרגע זה לא הגיע  10- צריך להגיע כ

  

.     עו"ד י. ברוורמן:   תודה. רשמתי

  

עם זה ימים, אז יש  10ולכן כאילו, אם זה לא הגיע     עו"ד ר. גרינברג:

בעיה עכשיו לדון בזה בכלל. לגבי נושא נוסף, לגבי נושא של סגנים. החוק 

 4ח תקווה, ויש חוק, אמרת שהסתכלת בחוק, אז החוק... מאפשר לעיריית פת

סגנים בשכר. נקודה. אנחנו על פי החוק. לא מאפשר סגן חמישי לעיריית פתח 

תקווה. זה גם לא נכנס לגדר שיקול הדעת שיש לשר הפנים לאשר או לא 

- סגנים, ואת ה 4לאשר. עיריית פתח תקווה מבחינת חוקית גרידא, עומדת על 

ייבחרו, אנחנו מברכים, ובאמת שתהיה הצלחה רבה ורק טוב, סגנים ש 4

  ושתעשו הרבה למען העיר פתח תקווה. באמת. 

  

רמי, רמי. שנייה, בוא. תראה, אני חולק על     עו"ד י. ברוורמן:

הפרשנות שלך, אבל אני לא רוצה להיכנס לזה. הנושא, כמו שאמרתי, אנחנו 

שור השכר אצלנו. קודם כל, מביאים את דני כסגן חמישי לאישור, עם אי

אנחנו נשלח את זה למשרד הפנים, יש לי הרבה שעוד אנשים ישלחו 

  התייחסות למשרד הפנים. 

  

הוגשה כבר בקשה למשרד הפנים? הוצגה כבר         ???:
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  בקשה? 

  

  לא, הם לא יכולים להגיש אם לא מאושר במועצה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

יית    עו"ד י. ברוורמן: ן החלטה, תאמין לי, אני מתחייב משרד הפנים 

  פה שאני אפעל לפי החלטת משרד הפנים. 

  

אני מכבד את מה שאתה אומר, וכל הכבוד.  –א'     עו"ד ר. גרינברג:

זו כבר בעיה. זה לא  אבל אני אומר עדיין, בכלל לבוא לתת לנו להצביע על זה, 

  חוקי בעיקרון. 

  

  זה חוקי. אז תצביע נגד. אני חושב ש    עו"ד י. ברוורמן:

  

  לא באים להצביע נגד. תקשיב, אם יש משהו חוקי.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  רמי, רמי, אבל הוא אמר לך.     מר א. בן חמו:

  

יש שם סעיף שאומר מפורשות שיש סמכות למשרד     עו"ד י. ברוורמן:

  הפנים בהתקיים שני תנאים. 

  

  תושבים.  250,000התנאי הוא     עו"ד ר. גרינברג:

  

. תסתכל, 200,000- לא. אתה תקרא ותסתכל, מ    . ברוורמן:עו"ד י

  עזוב, חבל על הוויכוח. 

  

  יש פה מחלוקת משפטית.     עו"ד ש. גרינבאום:
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  מה טוב. זהו, נקודה.  –משרד הפנים יאשר     עו"ד י. ברוורמן:

  

. אני מאמין שמשרד הפנים יאשר. אם הסגן       מר ב. זהבי: ..

  החמישי יהיה לאופוזיציה. 

  

לפי דעתי זה אם הסגן החמישי יהיה אישה, הוא     ו"ד א. דוידאי:ע

  יאשר. 

  

  רמי, סיימת? בבקשה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ימים. אני  10דקה, רק עוד. גם לגבי הנושא של     עו"ד ר. גרינברג:

אומר עוד פעם, מבחינת חוקיות, אולי היועצת המשפטית תתייחס לגבי הנושא 

  הזה, ברשותך. 

  

  סליחה שלא אמרתי ליועצת המשפטית שלום.       בי:מר ב. זה

  

גם לגזברית תגיד וגם לדודו בריק, וגם למבקרת.     עו"ד ר. גרינברג:

  וגם ללאוניד וגם ללוי פומרנץ. תגיד לכולם. 

  

  אני מצטער, אני התרגשתי מהמעמד.       מר ב. זהבי:

  

  ומה?     מר א. בן חמו:

  

אתה החתמת אותו על אה, והמנכ"ל כמובן.     עו"ד ר. גרינברג:

  הטופס, אז הוא ראה אותך. 
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אני באמת מתנצל, גם למנכ"ל. באמת, סליחה       מר ב. זהבי:

  איציק, אני רוצה להגיד. טוב שהם עדיין בתפקיד. 

  

  גם אנחנו התגעגענו אליך, בני.     מר א. בן חמו:

  

.     עו"ד ש. גרינבאום: ערב טוב לכולם, ובהצלחה לכולם בהזדמנות זו

הנושא של סגן חמישי, יש מחלוקת משפטית, פרשנות משפטית לכאן לגבי 

ולכאן. יש לנו מצד אחד עמדת משרד הפנים בקדנציה הקודמת אישרה לנו את 

הסגן החמישי. בקדנציה הזאת כרגע תוגש בקשה למשרד הפנים, בליווי חוות 

 תסביר את השיקולים המשפטיים לכאן דעת משפטית. חוות הדעת המשפטית

. משרד הפנים הוא זה שיקבל החלטה. בפני משרד הפנים אני יודעת ולכאן

שיש היום איזושהי עמדה שהם לא מאשרים סגן חמישי. אבל יחד עם זאת, יש 

לנו חוות דעת ברורה של היועץ המשפטי של הכנסת, שזה בית המחוקקים, 

  שאומר שכוונת המחוקק היתה כן לאשר סגן חמישי בסיטואציה כזאת. 

  

  ממתי חוות הדעת של הכנסת?     גרינברג: עו"ד ר.

  

  . 2012מיולי     עו"ד ש. גרינבאום:

  

השאלה אם ממשרד הפנים קיבלתם כבר חוות דעת       מר א. סופר:

  משפטית שהם לא מאשרים סגן חמישי. 

  

משרד הפנים הביע את עמדתו מבחינה משפטית     עו"ד ש. גרינבאום:

   - שלדעתו אין
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  שר סגן חמישי? שהוא לא מא      מר א. סופר:

  

  לא, לא, לא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לא שהוא לא מאשר. משרד הפנים שככל ומועצת     עו"ד ש. גרינבאום:

העיר תאשר את המלצת ראש העיר למנות סגן חמישי, הוא יגיש חוות דעת 

  שעמדתו היא לא לאשר סגן חמישי. 

  

זאת אומרת, חוות הדעת המשפטית של משרד       מר א. סופר:

  ים היא לא לאשר סגן חמישי לעיריית פתח תקווה. הפנ

  

משרד הפנים כרגע לא אמר סופית את חוות דעתו     עו"ד ש. גרינבאום:

   - בבקשה הספציפית. בקשה למשרד הפנים

  

  סליחה אביהו, בוא נשים במדויק.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  כי אנחנו גם פנינו למשרד הפנים ולשר הפנים.       מר א. סופר:

  

  תקבל תשובה.     בן חמו: מר א.

  

והם אמרו לנו שהם העבירו את חוות הדעת אליך,       מר א. סופר:

  היועצת המשפטית, שהם מתנגדים למינוי של סגן חמישי. 

  

סליחה אביהו, תקשיב, תקשיב. בוא, אני לא     עו"ד י. ברוורמן:

מסתיר שום דבר. הגיע מכתב מהמחלקה המשפטית שאומרת הסמכות היא של 

  השר. 
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  מחלקה משפטית של מי?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  של משרד הפנים.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  נתן בביוף, סגן היועץ המשפטי של משרד הפנים.    מר א. בן חמו:

  

  כן, בחור טוב.     עו"ד ר. גרינברג:

  

וההמלצה שלו תהיה לא לאשר. אבל הסמכות של     עו"ד י. ברוורמן:

  השר. 

  

לדייק. כשהיועצת המשפטית מציגה, היא  אז צריך      מר א. סופר:

צריכה לדייק שחוות הדעת המשפטית של משרד הפנים היא לא לאשר סגן 

  חמישי לעיריית פתח תקווה. 

  

  יפה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

נגיד את זה בצורה ברורה.       מר א. סופר:   בוא 

  

  דייקתי מאוד.     עו"ד ש. גרינבאום:

  

רית. אנחנו לא הבנו פשוט. אנחנו את דייקת, ש    עו"ד ר. גרינברג:

  קשיי תפיסה. 

  

  אל תכנסו לוויכוח.     מר א. בן חמו:
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  רבותיי, אלה הנתונים, אפשר לעבור להצבעה?     עו"ד י. ברוורמן:

  

רק עוד שנייה. אז אתה אומר שקיבלתם מכתב     עו"ד ר. גרינברג:

ית מנתן בביוף מהמחלקה המשפטית, סגן היועץ המשפטי של הלשכה המשפט

  של משרד הפנים, שאומר שהם לא מאשרים סגן חמישי?

  

לא. הוא אמר שאם תוגש בקשה לשר, שזו סמכותו     עו"ד י. ברוורמן:

  עמדתו תהיה שלא לאשר את זה.  –

  

  אז השר לא מאשר.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  מי אמר.         ???:

  

  הוא לא אמר.     מר א. בן חמו:

  

  לך. הנה, הוא אומר     עו"ד ר. גרינברג:

  

.     מר א. בן חמו:   עמדת היועץ המשפטי

  

  אה, עמדת היועץ המשפטי?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  כן, כן.     מר א. בן חמו:

  

  אה, עכשיו הבנתי.     עו"ד ר. גרינברג:
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  היועץ המשפטי ימליץ לשר לא לאשר.     מר א. בן חמו:

  

י. הבנתי. אז רגע, רגע. אם זו עמדת היועץ המשפט    עו"ד ר. גרינברג:

אז זו צריכה להיות העמדה של הלשכה המשפטית. כי אני מבין שהלשכה 

המשפטית של עיריית פתח תקווה עובדת בסנכרון עם הלשכה המשפטית של 

  משרד הפנים. 

  

  של היועץ המשפטי לממשלה.         ???:

  

של משרד הפנים והיועץ המשפטי לממשלה. אז אני     עו"ד ר. גרינברג:

ת שהיא מכירה את החוק ואם פקודת העיריות, אומר, אם הלשכה המשפטי

זו פקודה שכפופה למשרד הפנים, והם  אנחנו מדברים על פקודת העיריות, 

אלה שנותנים את החוקים לגבי זה. אז אני אומר עוד פעם, אם העמדה של 

הלשכה המשפטית, של המשרד שאמון על פקודת העיריות ועל החוק, אומר 

   - שעמדתו לא לאשר את זה

  

.     א. בלושטיין: מר .   רמי, איפה היתה הלשכה המשפטית.

  

, אני 2012יולי - לגבי האישור של מה שהיה ביוני    עו"ד ר. גרינברג:

במקרה הייתי מעורב, אז אני יודע מה היה שם. בוא לא נפתח את זה פה. 

  עזוב, זה לא בדיוק היה כמו שאתה מציג את זה, זה לא היה ככה. 

  

  ככה, היה סגן. היה     א. בלושטיין:מר 

  

  לא. סליחה. בוא לא נפתח את זה פה.     עו"ד ר. גרינברג:
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  אבי, אבי, בוא נעזוב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  עזוב, לא רלוונטי.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  נרשמה ההערה, הבקשה תוגש לשר.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ונרשמה הערה שהלשכה המשפטית אמרה, שעמדת     עו"ד ר. גרינברג:

  שכה המשפטית במשרד הפנים, שעמדתה לא לאשר סגן חמישי. הל

  

מה שאני אמרתי, זאת העמדה. חנוך, בבקשה.     עו"ד י. ברוורמן:

  רבותיי לא להפריע. אתם יודעים, נאום ראשון לא מפריעים. 

  

תודה. קודם כל מבחינה משפטית, אני עוד פעם   עו"ד ח. דב מילביצקי:

ין של מה בכך. החוק קובע במפורש שכל רוצה לבוא ולהדגיש, וזה לא עני

ימים מראש. זה נושא  10נושא שהוא תקציבי או תשלומי חובה, צריך 

תקציבי, כל הנושא של משרות, בטח נושא של סגנים בשכר, זה נושא תקציבי. 

הראיה, שהמינהל הכספי, לשכת הגזברות, הציג לנו פה עלויות כספיות של 

ק שזה נושא תקציבי. וככזה, הוא לא יכול הנושא הזה. זאת אומרת, שאין ספ

  ימים מראש.  10להידון, בלי שניתנה הודעה 

נותן  קש. אבל כשזה מגיע אלינו היום עימים, לא הייתי מת 8אם היית 

בצהריים, בכל הכבוד, אם אנחנו צריכים להתייחס לזה בצורה רצינית, לבדוק 

ולבוא  יר היום בצהרייםוללמוד את הנתונים, זה לא רציני לבוא לשלוח לנו ני

  ולהצביע עליו בערב. 

  

אפשר להעלות משהו ציני? לא ידעתם, לא קיבלתם,     עו"ד י. ברוורמן:

  לא התכוננתם, אבל כבר פניתם בעניין לפני שבוע. 
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פנינו בנושא של סגן חמישי. נכון, זה עדיין זה,   עו"ד ח. דב מילביצקי:

   - והגשנו

  

  ו רק פנינו בנושא של סגן חמישי. ראש העיר, אנחנ      מר א. סופר:

  

והגשנו חוות דעת דרך אגב, ואני מאוד מצר על זה   עו"ד ח. דב מילביצקי:

שהיועצת המשפטית לא התייחסה לזה. כי היועצת המשפטית קיבלה מאיתנו 

חוות דעת מנומקת שאומרת שזה בכלל לא בסמכות לבקש את הדבר הזה, 

שזו לא איזו עמדה ערטילאית. זו ושזה לא בסדר לבקש את הדבר הזה. כך 

משפטית קיבלה לעיונה וגם ראש העיר קיבל לעיונו. עמדה שגם היועצת ה

  היועץ המשפטי של משרד הפנים קיבל לעיונו, וכולם קיבלו לעיונם. 

  

  נאום ראשון לא מפריעים, אוקיי?    עו"ד י. ברוורמן:

  

  טוב.       מר ב. זהבי:

  

קשר לשיקול הדעת, אדוני, אני שואל דבר שני, ב  עו"ד ח. דב מילביצקי:

ימים, הקשבנו לכל  3אותך במלוא הכנות, ישבנו ביחד שבוע שעבר במשך 

הנושא התקציבי. למצוקה של האגפים, אוקיי, היועצת המשפטית צריכה 

יודעים שאין מספיק עובדים תובע. אוק יי? כולם נמצאים במצוקה, אנחנו 

האם מה שנכון מבחינה ציבורית לנקות את העיר. כל מיני דברים כאלה. 

כמהלך הראשון של הקואליציה המתגבשת הזאת, זה לבקש, להמליץ אפילו 

בשנה. זה נכון ₪ לבקש על סגן ראש עיר נוסף בעלות של למעלה ממיליון 

לבקש? כשאתה מנחה את כולם בצורך בקיצוץ בנושא של איגום משאבים 

ום צריכה? סגן ראש עיר והכל. זה מה שצריך לבקש? זה מה שהעיר הזו הי
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  נוסף בשכר? אני שואל. 

  

  אוקיי. תודה רבה. מי עוד רוצה להגיב?     עו"ד י. ברוורמן:

  

אני רציתי להגיד הערת ביניים פשוט. אני לא מבין       מר ב. זהבי:

למה צריך להתווכח. פה מדובר על עניין חוק, אם מותר או לא מותר. 

יעלה לדיון. ככה  –ברורה. חוקי  שהיועצת המשפטית תגיד את דברה בצורה

  ירד מסדר היום.  –אני מציע. לא חוקי 

  

  טוב, תודה בני.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני רוצה לשמוע את שרית.       מר ב. זהבי:

  

  אני מעלה את זה להצבעה, מי בעד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

אני רוצה לשמוע את שרית. אני רוצה לדעת איך       מר ב. זהבי:

  . להצביע

  

  ראש העיר, שנייה. מה בעד?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  מי בעד כל המינויים הללו, הרשימה? מי בעד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  סליחה, איציק. סליחה.       מר ב. זהבי:

  

  מינוי. - ראש העיר, אני מציע שתעלה את זה מינוי    עו"ד ר. גרינברג:
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ר    :עו"ד א. שונשיין   וצים הבהרות. אנחנו רוצים הבהרות, אנחנו 

  

  אחר כך, אחר כך.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  סליחה איציק, סליחה.       מר ב. זהבי:

  

כל אחד רק שמצביע בעד רק, להגיד את השם שלו     מר א. בן חמו:

  לפרוטוקול בבקשה. 

  

  רגע, דקה, ראש העיר.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  סליחה, סליחה אדוני. זכותי.       מר ב. זהבי:

  

מינוי. - אני רוצה להציע הצעה, שתצביע בעד מינוי    ינברג:עו"ד ר. גר

  שיהיה ברור. ויש מינויי שאולי אנחנו לא נתנגד להם, ויש מינויים שכן.  –א' 

  

  אנחנו לא נצביע. אנחנו מצביעים בעד הרשימה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  לא, אי אפשר, אדוני ראש העיר.     עו"ד ר. גרינברג:

  

, אני בישיבה הראשונה לא הולך להתעמת איציק      מר ב. זהבי:

 .   עם אף אחד. אז זהו

  

  יפה, אז בוא, אז בוא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני מקריא, ראש העיר.     מר ל. פומרנץ:
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  רגע, רגע, דקה, דקה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

אתה יודע מה, רמי? בוא נעשה אחרת. תגיד לי למי     עו"ד י. ברוורמן:

  אתה מתנגד. 

  

  לא, לא, לא. עזוב, זה לא יפה.     ר. גרינברג: עו"ד

  

  אני מקריא את שמות התומכים.     מר ל. פומרנץ:

  

  ראש העיר, סליחה. תקשיב, אני אומר עוד פעם.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  מותר לך לקרוא לי איציק, דרך אגב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

   אני מכבד, מנומס. אני אומר עוד פעם.    עו"ד ר. גרינברג:

  

אם מישהו ישלח את זה למשרד הפנים וזה לא       מר ב. זהבי:

  חוקי. אז מה יועיל לך? איציק, אני מתפלא עליך. 

  

  ראש העיר, איציק ישראל.     מר ל. פומרנץ:

  

  רגע, לוי, לוי, לוי, דקה, מדברים.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  סליחה, אני מקבל הנחיות מראש העיר.     מר ל. פומרנץ:

  

  זה לא שוק.     רינברג:עו"ד ר. ג
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יו"ר הישיבה.     מר ל. פומרנץ:   הוא 

  

שנייה. תן לי שנייה. איציק, ברשותך. אני מתפלא       מר ב. זהבי:

ניסיון.    - מחר, מחרעליך, יש לך הרבה 

  

   - רבותיי, אנחנו מצביעים    עו"ד י. ברוורמן:

  

מחר ישלחו את זה למשרד הפנים ויגידו שזה לא       מר ב. זהבי:

  אז מה עשית בזה? חוקי, 

  

ראש העיר, איציק ישראל, אורנה דוידאי, רון כץ,     מר ל. פומרנץ:

   - איתי שונשיין, צדוק בן משה, אורן חפץ, יעקב בן שמחון

  

  ... מהיועצת המשפטית.       מר ב. זהבי:

  

פרידמן ישראל, ברוכי אליהו, אודי ויזנר, אבי     מר ל. פומרנץ:

  בעד.  –ר, אליהו גינת, אוריאל בוסו בלושטיין, איציק דיעי, אשר שוק

  

זה  –אני אומר לכם, אם תהיה פנייה למשרד הפנים       מר ב. זהבי:

  יבוטל, וחבל. 

  

  מי נגד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  מי נגד?     מר ל. פומרנץ:

  



                - - - -     ההההוווותקתקתקתק- - - - עיריית פתחעיריית פתחעיריית פתחעיריית פתח    - - - - 

            9999....2013.2013.2013.201312121212., מיום , מיום , מיום , מיום 2222ן מס' ן מס' ן מס' ן מס' מן המניימן המניימן המניימן המניישלא שלא שלא שלא פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה פרוטוקול ישיבת מועצה 

  

  30

   - אני אומר    עו"ד ר. גרינברג:

  

  נגד מה?         ???:

  

ינו להתנגד פה להכל,  זהו, זה בדיוק העניין. לא רצ    עו"ד ר. גרינברג:

דבר. באמת, לא בשביל משהו להקשות. לא עניין של - וחבל שלא העלו דבר

  להסתייג. קודם כל אני מסתייג מהסיפור הזה חד משמעית. 

  

יודע אם זה חוקי. לא       מר ב. זהבי: אני מסתייג, כי אני לא 

  שמעתי את היועצת המשפטית. 

  

  סתייג מהנושא. אז אני אומר, אני מ    עו"ד ר. גרינברג:

  

  אנחנו מסתייגים, אנחנו לא מתנגדים.       מר ב. זהבי:

  

לא, אני מתנגד למשהו. קודם כל, אנחנו מתנגדים     עו"ד ר. גרינברג:

  למשהו שיש לו את ההיבט החוקי, של הסגן החמישי. 

  

  אז תגיד למה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

וגם     עו"ד ר. גרינברג: בהיבט החוקי אני אומר, של הסגן החמישי. 

וגם בהיבט התקציבי של הנושא. כמו שאמר פה חנוך, שיש פה היבט תקציבי 

  בעייתי מאוד. מה שאמרת שהורדת, אין עם זה בעיה. 

  

  רגע, אני רוצה להוסיף מילה.       מר א. סופר:
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רגע, ברשותך עוד דקה. גם לגבי, וחס וחלילה זה     עו"ד ר. גרינברג:

נגד, פשוט אין פה, לא את אורי ולא את אדי. את יעקב כן הקראתם  לא 

ברשימה, נכון? צריך לקחת פה בחשבון, יש פה היבט משפטי נוסף. כרגע 

שמישהו שהוא בא, צריך להבין שמשמעות, צריך לראות אם זה נקרא פרישה 

  מסיעה, לא פרישה מסיעה. 

  

רמי, למה אתה? תן להם לדבר. תאמין לי, אורי     עו"ד י. ברוורמן:

  עו, אני בטוח שיהיה להם מה להגיד. תשאיר להם משהו. ואדי יגי

  

יודע מה, מקבל.     עו"ד ר. גרינברג:   אתה 

  

  הוא לא פרש.       מר ב. זהבי:

  

  ליתר אתה בעד חוץ מאלה?     עו"ד י. ברוורמן:

  

.     עו"ד ר. גרינברג:   בעיקרון כן. אני מברך את הסגנים. כן

  

  אוקיי, רשמנו לפנינו.     מר ל. פומרנץ:

  

נגד.       ר ב. זהבי:מ   אני לא 

  

  אתה נמנע?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני מסתייג.       מר ב. זהבי:

  

  הסתייגות.  –הוא מסתייג, יש משהו חדש     עו"ד ר. גרינברג:
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  אני לא פוגע בפרנסה של אף בן אדם.       מר ב. זהבי:

  

.     :עו"ד א. שונשיין   אז תגיד 'אני בעד איתי'

  

  ד. תצביע בע    הרב א. בוסו:

  

  אביהו, בבקשה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  עזוב אתכם, תגיד שאתה אוהב אותי.     :עו"ד א. שונשיין

  

.       מר ב. זהבי: .   אם היא אמרה.

  

  הנה, בני רוצה לחזור בו, רגע. בני, בשבילי, בני.     :עו"ד א. שונשיין

  

  אוריאל בוסו, אתה מוכן רגע להירגע?     עו"ד י. ברוורמן:

  

ראש העיר, אני רוצה אחר כך להגיד משהו. אחרי     :יןעו"ד א. שונשי

  ההצבעה, מילה. 

  

שבועות נמצאים בקשר עם משרד  3אנחנו כבר       מר א. סופר:

הפנים בנושא הזה. משרד הפנים, דעתו לא נוחה מהתהליך הזה, כב' היועצת 

  המשפטית, מאוד לא נוחה. 

  

  דבר אליי, דבר אליי.     עו"ד י. ברוורמן:
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אוקיי. לצערנו לפתח תקווה, ולצערנו המשותף,       פר:מר א. סו

לפתח תקווה נוצר שם לא טוב בעקבות מינויים לא כשירים, בעקבות מינויים 

פוליטיים, בעקבות כל מיני תהליכים שבהם מעגלים או לא מעגלים פינות וכן 

הלאה. אנחנו קיווינו שהקדנציה הזאת, וראש העיר הוא נחשב לאדם ישר 

חנו יודעים שהוא אדם ישר והגון, תתחיל ברגל ימין. לצערנו, אני והגון, ואנ

לא מבין איך בישיבה הראשונה, כי מעבר לישיבה החגיגית זאת הישיבה 

הראשונה. איך מביאים לשולחן מינוי, שחוות הדעת המשפטית של משרד 

הפנים, ואני יודע את זה בוודאות, חד וחלק, חוות הדעת המשפטית של משרד 

נגד המהלך הזה. הפנים    היא 

איך אנחנו מנסים להעביר פה מינוי כחברי מועצה? אני גם לא מבין איך חברי 

המועצה מצביעים בעד מינוי שהמחלקה המשפטית של משרד הפנים לא 

יועץ השר לא  מאשרת אותו. חד וחלק, לא מאשרת אותו. דעתו של השר ושל 

בתוך פתח תקווה, שבא  נוחה מהמהלך הזה. וגם לא נוחה ממהלכים פוליטיים

מנסים למנות מינויים פוליטיים כנגד החוק. וראש העיר יודע את זה. וגם 

  היועצת המשפטית יודעת את זה.

  

  אביהו, תודה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  ראש העיר, אני רוצה גם לשבח.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  רגע, אני רק אולי לא הבנתי.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  לא, עכשיו זה דברים חיוביים אני אומר.     ברג:עו"ד ר. גרינ

  

  לעניין ההצבעה.       מר א. סופר:
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  מה לרשום?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  מינוי ונתייחס. - בוא נעבור מינוי      מר א. סופר:

  

תהיה נגד,  –מינוי. אתה רוצה - לא, לא. אין מינוי    עו"ד י. ברוורמן:

  מינוי. - א נעבור מינויבעד, או תן הסתייגות. אנחנו ל –אתה רוצה 

  

אז אנחנו ממסתייגים ממינויים שהם כנגד החוק,       מר א. סופר:

מבורכים בעינינו, ארבעת הסגנים מבורכים בעינינו. סגן  –נקודה. הסגנים 

  בניגוד לדעה המשפטית של משרד הפנים, לא מקובל עלינו.  –חמישי 

  

לחזור ולהדגיש,  בנוסף, בדברים האלה אני רוצה  עו"ד ח. דב מילביצקי:

אנחנו לא חוזרים בנו, ואי אפשר לראות בהסתייגות הזו, ובכלל בזה שאנחנו 

מצביעים, חזרה בנו מהטענה שבכלל אין סמכות למועצה לדון במינויים בשכר 

  היום. 

  

  חנוך, רואים שאתה עו"ד, רואים.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  ותיי. מה לעשות? בעוונותיי, בעוונ  עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

  ראש העיר, קודם כל.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  בוא, רמי.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  לא, גם דברים חיוביים צריך להגיד.     עו"ד ר. גרינברג:
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  אה, חיובי, בבקשה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  קודם כל צריך גם דברים חיוביים.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  ד. קודם כל אתה גם עו"ד תגי      :מר א. גינת

  

יודע מה. בלי לפרט, כדי לא סתם ליצור     עו"ד ר. גרינברג: עזוב, הוא 

זה, העובדה שחלק מהדברים פה לא הוקראו, זה מראה שכן התייחסו 

לדברים, ויש פה בהחלט מגמה של יושר ודברים מאוד חיוביים. וחשוב לציין 

  את זה. ובלי לפרט, כן. 

  

  תודה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לברך בהחלט את ראש העיר, כל הכבוד על המהלך   ילביצקי:עו"ד ח. דב מ

  הזה, באמת. כל הכבוד. 

  

זה אחד. ושניים, ראש העיר, ברשותך רק את     עו"ד ר. גרינברג:

יועצת משפטית והגזברית, לנושא הזה של ה ימים  10- ההתייחסות של כן 

  בנקודה הזאת. 

  

חושבים שזה  לא תהיה התייחסות. לא תהיה. אתם    עו"ד י. ברוורמן:

  לא תקין, תפנו. 

  

  לא, אבל היועצת המשפטית צריכה להגיד.     עו"ד ר. גרינברג:

  

רבותיי, זאת העמדה. היתה הצבעה, אנחנו עוברים     עו"ד י. ברוורמן:
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  הלאה. קדימה. 

  

  נרשם שאנחנו מתנגדים למינוי הסגן החמישי?   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

  ט, הוקלט. כן, כן, כן. הוקל    מר א. בן חמו:

  

מינוי של סגנים ומ"מ ראש העיר בשכר, ראשי  לאשר   :3 החלטה מס'

יחידות ואחראים על תחומי טיפול עירוניים והאצלת סמכויות ראש העיר 

  אליהם בהתאם, עפ"י המפורט בדברי ראש העיר לעיל.

  מסתייגים/מתנגדים לחלק מהמינויים. 6בעד.  16: תוצאות ההצבעה

  

ימים. אנחנו  10- ראש העיר, לגבי הנושא של ה    עו"ד ר. גרינברג:

  רוצים התייחסות, זה לא קשור. 

  

.     עו"ד ש. גרינבאום: .   לגבי הנושא זה, אני צריכה לקבל אישור.

  

  אני לא אתן לענות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ראש העיר, ברשותך. עברתי למשהו אחר. משהו     עו"ד ר. גרינברג:

  ילי כל הזמן. לא צריך להיות שלילי. שקשור, לעזור לך. אל תהיה של

  (מדברים ביחד) 

  רבותיי, אני מבקש להמשיך.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  ראש העיר לגבי הוועדות.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לפני הוועדות, לפני הוועדות.       מר ב. זהבי:
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ל    עו"ד ר. גרינברג:   ימים.  10- צריך לדרוש שהיא תענה 

  

אש העיר, מה המניעה שהיועצת המשפטית תענה ר  עו"ד ח. דב מילביצקי:

  ימים?  10- לשאלה על ה

  

  שרית, שרית.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  כן.     עו"ד י. ברוורמן:

  

מה המניעה שהיועצת המשפטית תענה לשאלה   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  ימים?  10בדבר 

  

רבותיי, אני החלטתי שהיא לא עונה, וסיימנו את     עו"ד י. ברוורמן:

  יון. ממשיכים הלאה, קדימה. הד

  

  אין דבר כזה, אין דבר כזה מניעה.       מר ב. זהבי:

  

לגבי הוועדות. בחוק, אני רואה פה הבאתם מספר     עו"ד ר. גרינברג:

ועדות, ועדת מכרזים, ועדת הנחה בארנונה, ועדת מכרזים לבחירת עובדים 

.. אני חושב שגם  במועצות בכירים וועדת כספים. אני רוצה לציין זה.

הקודמות היו הרבה ועדות שבכלל לא הקימו אותן. ופקודת העיריות 

  - מתייחסת

  

  רמי, בוא אני אקל עליך. רציתי להקדים, אז תן לי.     עו"ד י. ברוורמן:
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  בבקשה, בבקשה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

תראו, רבותיי. נושא הוועדות, הדירקטוריונים     עו"ד י. ברוורמן:

, היו צריכים ב מקור לבוא כולם בישיבה הבאה, משום שאנחנו לא גיבשנו וכו'

  וגם לא קיבלתי עדיין מהאופוזיציה. 

  

  סך הכל קיבלנו את זה אתמול בערב.       מר א. סופר:

  

  אין לי טענות, אין לי טענות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ב    מר א. בן חמו:   . זה מה שהוא רוצה להגיד. 22- בסדר, אז יהיה 

  

א, לא בסדר, אבי. לא שולחים שעתיים לפני ל      מר א. סופר:

  מיילים, עם כל הכבוד. 

  

  רבותיי, אביהו. בוא תקשיב ואחר כך.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  תקשיב רגע עד הסוף, אביהו.     מר א. בן חמו:

  

תראו, הנושא זה גם מבחינתי לא היה אמור להיות     עו"ד י. ברוורמן:

  סודרת. היום. רצינו לעשות את זה בצורה הכי מ

  

  איזה נושא?       מר ב. זהבי:

  

של הוועדות. עכשיו אנחנו רצינו לעשות את זה     עו"ד י. ברוורמן:

מסודר, את כולם, לקבל גם מכם, מאיתנו, לחלק את זה בצורה נכונה, על פי 
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היחסיות וכמו שצריך. מה שקורה, יש כאן מספר ועדות שאנחנו חייבים 

ם את זה אד הוק להיום, לעכשיו. כל לתפקוד המיידי, ולכן אנחנו מקימי

  הוועדות תובאנה לאישור ומינויים בישיבה הקרובה. 

  

  גם זה?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  גם זה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אלה מחדש?     עו"ד ר. גרינברג:

  

.     עו"ד י. ברוורמן:   כן. עוד פעם, זה לא סופי, זה רק לעכשיו

  

  זה ישתנה?  לא, צריך לדעת,    עו"ד ר. גרינברג:

  

  כן, כן.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ב    מר א. בן חמו:   תבוא רשימה אחת כוללת.  22- רמי, 

  

יוכלו להתקרב.     עו"ד י. ברוורמן:   שוב אני אומר, כולם 

  

לי חשוב להגיד לפרוטוקול איזה ועדות יש, אולי גם     עו"ד ר. גרינברג:

  תרשום, כי בדרך כלל לא מביאים אותן. ועדות חובה. 

  

עזוב, רמי, רמי. גם אני קראתי את החוברת באותה     עו"ד י. ברוורמן:

  מידה. עזוב, רמי. 
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אבל מפספסים אותן. גם פעם קודמת קראתם את     עו"ד ר. גרינברג:

  זה. 

  

  איך אתה מאשר נציג אופוזיציה? ככה אתה מאשר?       מר ב. זהבי:

  

  תתנו לסיים. סבלנות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני רוצה ממך התייחסות.     ינברג:עו"ד ר. גר

  

יש כמה ועדות שצריך לצורך התפקוד המיידי. לכן,     עו"ד י. ברוורמן:

אנחנו לקחנו, גם האנשים שלנו פה, רשמתי אותם רק לצורך השבועיים הללו 

עד הדיון הבא. אני מבקש עכשיו שתתנו לי שמות. זה לא מחייב אתכם לעתיד. 

לו תפעלנה. אני לא רוצה לקפח את האופוזיציה. זה לעכשיו, כדי שהוועדות הל

נביא  22- לכן אמרתי תנו לי עכשיו שמות להחליט על זה. עוד שבועיים ב

  בצורה מסודרת את כל הוועדות. 

  

  אני רוצה לדבר איתם רגע.       מר ב. זהבי:

  

  אני אתן לכם דוגמא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  תן לנו כמה דקות להתייעץ.       מר ב. זהבי:

  

  שבועות לסוף...  3ועדת הנחות בארנונה, נשאר     הרב א. בוסו:

  

  הוא לא מתנגד, בוסו.     עו"ד י. ברוורמן:
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  אתה לא מבין מה אנחנו מדברים.       מר ב. זהבי:

  

מול בערב. אתה מבין תהכל בסדר, קיבלנו את זה א      מר א. סופר:

  בעצמך שאי אפשר לענות בהתראה כזאת קצרה. 

  

  אביהו, תקשיב.     מן:עו"ד י. ברוור

  

  תן לנו דקה.       מר ב. זהבי:

  

מיד. אני רוצה רגע להסביר. אביהו, תקשיב.     עו"ד י. ברוורמן:

הוועדות הללו, אני יכול למנות אותן גם חד צדדית גם בלי האופוזיציה 

  עכשיו. אני לא רוצה. אני יכול, אני יכול, אני לא חייב. 

  

ק אומר שחייב להיות הרכב של נציג קודם כל, החו    עו"ד ר. גרינברג:

  אופוזיציה בוועדה. 

  

   - ככל האפשר. אם אתם מסרבים לתת לי שם    עו"ד י. ברוורמן:

  

לא, לא ככל האפשר. רשום במפורש. קח לדוגמא     עו"ד ר. גרינברג:

  ועדת הנחות. 

  

אנחנו לא מסרבים. אנחנו ענינו גם אתמול בערב       מר א. סופר:

  יומיים עם תשובות. - םשאנחנו נענה תוך יו

  

  אין תוך יומיים, אביהו.     עו"ד י. ברוורמן:
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, ועדת הנחות,  149סעיף     עו"ד ר. גרינברג:  2חברי מועצה, אשר  3ד'

ו חבר בסיעה הגדולה... אין  1- מהם חברים בסיעות המייצגות ועדת הנהלה 

  'ככל שאפשר'. 

  

ו    עו"ד י. ברוורמן: אני אמנה. אני אז אני אמנה. אני אקח אחד מהם 

  לא אשאל אתכם. 

  

  לא, לא צריך לא לשאול.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  אני לא רוצה. אז קדימה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אנחנו בדיאלוג. זה לא לשאול.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  אז רמי, תגידו שמות.     מר א. בן חמו:

  

,     עו"ד י. ברוורמן: דקה, אני לא מסכים להתנהלות הזאת. רמי

הוא מאוד פשוט. תראה, אני יכול היום להביא להצבעה, להגיד  הסיפור

'אביהו נציג האופוזיציה בכל הוועדות'. אני לא רוצה. אני חייב למנות את זה. 

  אני מבקש מכם, תנו לי שמות, זה לשבועיים. 

  

אלה הוועדות שראית בהן חשיבות יתרה? ואיפה       מר ב. זהבי:

  ועדה לבניין ערים? 

  

  תיכף היא תגיע. תיכף היא תגיע.     י. ברוורמן:עו"ד 

  

.     :עו"ד א. שונשיין   שם אני ממליץ באופוזיציה תמנה פרסונאלי
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אחת מן השתיים, או שתגידו לי שמות לשבועיים     עו"ד י. ברוורמן:

האלה, או שאני אמנה אחד מכם. חבל. אז אני לא רוצה לעשות את זה בצורה 

  כזאת. 

  

לא צריך שתמנה אותי. החוק ממנה אותי. אני אני       מר ב. זהבי:

  לא צריך ממך כלום. אני צריך ממך שתהיה בן אדם. 

  

  אבל חבר שלך, תגיד שחבר.     :עו"ד א. שונשיין

  

  תהיה קצת בוגר, תהיה קצת בוגר.       מר ב. זהבי:

  

  אני חבר שלך.       מר ב. זהבי:

  

אותי, אני עד שלא תגיד לפרוטוקול שאתה אוהב     :עו"ד א. שונשיין

  לא שותק. 

  

  אני אוהב אותך.       מר ב. זהבי:

  

  הו, ככה אני אוהב אותך, תמשיך.     :עו"ד א. שונשיין

  

ל    עו"ד ר. גרינברג: - לא הבנתי למה היועצת המשפטית לא מתייחסת 

  ימים. איציק, תעזור לנו.  10

  *** הפסקה ***

  אתה לא מכיר את החוק.       מר ב. זהבי:
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בני, בוא נעשה את זה אחרי זה. ראש העיר, אנחנו     עו"ד ר. גרינברג:

  נמסור שמות אחרי זה של נציגי האופוזיציה. 

  

  מה זה אחרי זה?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אחרי הישיבה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לא, אנחנו צריכים להצביע.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ל    עו"ד ר. גרינברג: א ישבנו מה זה קשור. קיבלנו את זה רק עכשיו, 

  אפילו בינינו. 

  

  רמי, תקשיב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

יודע שהזמני זה הכי קבוע שיש בעולם. אתה     עו"ד ר. גרינברג: אתה 

  יודע את זה? אתה יודע את זה או לא? 

  

תקשיבו, לוועדות הללו אין מספר בעצם, כמעט     עו"ד י. ברוורמן:

תהיה בוועדה.  –תה רוצה תהיה בוועדה, א –לאף ועדה, מינימום. אתה רוצה 

אין בעיה. אנחנו צריכים עכשיו רק להתניע. אז אני מבקש, אני לא רוצה שזה, 

  זה לא נראה טוב ולא ראוי שאני אגיד מי אנשי האופוזיציה. 

  

רק ברשותך, אז לא הבנתי. רשום פה ועדת מכרזים     עו"ד ר. גרינברג:

בשבועיים האלה יש לך  לבחירת עובדים בכירים, אתה אומר בשבועיים האלה.

  מכרז לעובד בכיר?
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  יכול להיות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  מה כן? פורסם מכרז?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  יכול להיות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

? בוא - למהנדס העיר פורסם? ומה הדד ליין מבחינת    עו"ד ר. גרינברג:

  ננסה להקל. מה הדד ליין מבחינת הגשת המועמדות שלהם? 

  

אתה רוצה לתת מועמד, כן או לא? עזוב רמי, אני     עו"ד י. ברוורמן:

  הולך למנות את הוועדה. 

  

ראש העיר, תן להם דקה לקבל החלטה. הם יחזירו     :עו"ד א. שונשיין

  לכם תשובה. הם רוצים להחליט ביניהם, בני אדם, מותר להם. 

  

  בבקשה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  קחו דקה.     מר א. בן חמו:

  

   - בהזדמנות הזאת, כדי להקל או לחסוך    עו"ד י. ברוורמן:

  

  שיחליטו ביניהם, זו זכותם.     :עו"ד א. שונשיין

  

  תודה איתי על האישור.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לגיטימי, לא?     :עו"ד א. שונשיין
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אני מכיר את החוק, ואדוני אתה צודק במאה       מר ב. זהבי:

  אחוז. 

  

זה נאמר 'אתה צודק, אבל אין מי שיצדיק  על    עו"ד ר. גרינברג:

 .   אותך'

  

  לא. זה אתה אמרת. אתה צודק, ואני מצדיק אותך.       מר ב. זהבי:

  

 3בני, עוד דבר, תחליטו גם, אתם צריכים לתת לי     עו"ד י. ברוורמן:

  שמות לוועדת תכנון ובנייה. 

  

  אנחנו פה.       מר ב. זהבי:

   *** הפסקה ***

  ק, תענה לאדי. איצי      מר ב. זהבי:

  

איציק, מה שאנחנו מבקשים, מכיוון שאנחנו הבנו       מר א. קואז:

שלישיבה הזאת לא ממש צריך לתת שמות, לא ישבנו בינינו, ואנחנו רוצים 

  לשבת בינינו ולהחליט על השמות. 

  

תראו, אני חוזר ואומר, אדי. אנחנו צריכים את     עו"ד י. ברוורמן:

ע. אין הצבעה, ההצבעה היא עוד שבועיים. בעוד הוועדות האלה לתפקוד השבו

שבועיים נעשה מחדש. אני חייב עכשיו. אתם רוצים לתת שמות או אני אתן 

כל הוועדות  22- שמות מכם? אתה מבין, אני חייב השבוע, בוועדות האלה. ב

  תובאנה, תחליטו מי שאתם רוצים, נעשה החלפות. 
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פ    עו"ד ר. גרינברג: ה בפקודת העיריות תשתדלו רגע, אני אומר לך, 

 .   להביא את כל הוועדות. יש פה ועדות חובה לפני שמביאים..

  

  על איזו ועדה אתה מדבר עכשיו?       מר א. קואז:

  

ל    עו"ד י. ברוורמן:   - יש מכרזים, הנחות בארנונה, ועדה אחת 

  

ראש העיר, תגיד לי, הצלם הזה זה חובה פה שהוא     עו"ד ר. גרינברג:

  תמונות.  15,000ומסתיר לנו? מספיק, צילמת  עומד כל הזמן

  

  רמי, תעזוב אותו. תפרגן, מה יש לך?         ???:

  

פרגנת. הרג אותי, עשה לי פלאשים, נהיה לי כבר     עו"ד ר. גרינברג:

  ראש. הפלאשים עשו לי כאב ראש. רבותיי, אפשר לקבל שמות? 

  (מדברים ביחד) 

ם יש לי שאלה. נתת לרבי ראש העיר, עד שמחליטי    עו"ד ר. גרינברג:

ישראל פרידמן אגף התנועה. מה יהיה עם אוטובוסים בשבת? מה יהיה עם כל 

הדברים האלה? ברוכי, אני שואל, אני רוצה לדעת עכשיו. ראש אגף התנועה, 

זה אומר שאין אוטובוסים בשבת ואין כלום? ותהיה הדרת נשים 

ים? אני רוצה שיהיה באוטובוסים? ראש העיר, תהיה הדרת נשים באוטובוס

  ברור שלא תהיה פה הדרת נשים באוטובוסים.

  (מדברים ביחד) 

ועדות: מכרזים, הנחות  3אנחנו מדברים כרגע על       מר א. קואז:

  ובניין ערים. זה מה שהוא מדבר איציק. 

  

  יש רשימה.     עו"ד ר. גרינברג:
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לא להיום, לא להיום. לא, לא, לא. איציק, אני       מר א. קואז:

  רוצה להבין עוד פעם. 

  

  בבקשה.       עו"ד י. ברוורמן:

  

  ועדות דחופות בשבילך? 3אתה מדבר כרגע רק על       מר א. קואז:

  

  . 4    מר א. בן חמו:

  

נציגים, ועדת  2אני צריך  –יש ככה: ועדת מכרזים     עו"ד י. ברוורמן:

ו –ועדת מכרזים לבחירת עובדים בכירים נציג,  –הנחות בארנונה  עדת אחד, 

  נציגים לוועדת המשנה לתכנון ובנייה.  3- . ו2 –כספים 

  

ועדת הנחות על פי חוק, זה מהסיעה הגדולה של   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  האופוזיציה. 

  

  בבקשה, תנו לי שם.     עו"ד י. ברוורמן:

  (מדברים ביחד) 

  ראש העיר, אולי בינתיים.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  ו ועדה אתה רוצה לשבת?רמי, באיז    עו"ד י. ברוורמן:

  

  מה שאתה רוצה שים אותי. איזה? מה אתה שם?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  בינתיים להיום אני מכניס.     עו"ד י. ברוורמן:
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שים הכל. אולי בינתיים היועצת המשפטית, עד     עו"ד ר. גרינברג:

  ימים.  10- שמחליטים, תתייחס ל

  

  לא, היא לא תתייחס.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זה לא יפה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  היא לא תתייחס.    עו"ד י. ברוורמן:

  

אישור מינוי עוזרים לרה"ע כדלקמן: מר רז אביבי, עוזר בכיר לראש העיר ומר   .ג

  אמיר סולמי, עוזר לראש העיר.

  

,     עו"ד י. ברוורמן: עד שאתם מחליטים, אני עובר לנושא הבא. רבותיי

עוזר בכיר  –העוזרים שלי. רז אביבי  2אישור  בינתיים אני מביא להצבעה את

  עוזר לראש העיר.  –לראש העיר, ואמיר סולמי 

  

  בהצלחה.     :עו"ד א. שונשיין

  

אני רוצה לחזור על ההתנגדות שלי. אין לי חלילה   עו"ד ח. דב מילביצקי:

התנגדות למי מהעוזרים, אני בטוח שהם מוכשרים ומוצלחים והכל בסדר. אני 

  ם אומר, שאסור לנו לדון במינויים כספיים עם שכר היום. רק עוד פע

  

אולי באמת אנחנו נקבל את ההתייחסות של     עו"ד ר. גרינברג:

  היועצת המשפטית?
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  לא, לא תקבל התייחסות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  למה?    עו"ד ר. גרינברג:

  

  ככה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

תייחסות של היועצת אבל אי אפשר לא לקבל ה    עו"ד ר. גרינברג:

  המשפטית. 

  

כי זאת העמדה. העמדה שגובשה יחד איתה. לא     עו"ד י. ברוורמן:

  צריך. 

  

אין בעיה. אז מה שאתה אומר שהיועצת המשפטית     עו"ד ר. גרינברג:

  ימים?  10- אמרה שאפשר להביא את זה פחות מ

  

  איציק, אל תעשה את זה, אני מבקש ממך.       מר ב. זהבי:

  

  אני אומר שאפשר להצביע. כן, רבותיי, מי בעד?     ברוורמן:עו"ד י. 

  

  איציק, איציק. אני בשבילך מדבר.       מר ב. זהבי:

  

  ראש העיר, ברשותך.     עו"ד ר. גרינברג:

  

היועצת המשפטית היא של כל חברי המועצה, היא       מר ב. זהבי:

 לא של הנהלת העיר. ואם חבר מועצה שואל שאלה את היועצת המשפטית,

נכון.    היא חייבת לענות. אי אפשר לסתום לה את הפה, זה לא בסדר, זה לא 
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  רגע, אבל רוצים להתייחס למשהו.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  אתה עושה טעות, איציק.       מר ב. זהבי:

  

.     עו"ד ר. גרינברג:   רגע, לפני ההצבעה רוצים להתייחס למשהו

  

סות. כן, תיכף אני אגיד רגע, לפני ההצבעה, התייח    עו"ד י. ברוורמן:

  לכם משהו. 

  

באמת, שלא ניכשל, אנחנו בהצבעה, ולא אתה חס     עו"ד ר. גרינברג:

שמכיר את זה באופן אישי. לגבי הנושא, לאוניד וחלילה תיכשל. בתור אחד 

  פה? איפה לאוניד? 

  

  דבר, רמי. דבר.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ם. יש פרמטר, הוא דורש לגבי הנושא הזה של עוזרי    עו"ד ר. גרינברג:

ניסיון מוניציפאלי. אז אם אנחנו באים לאשר את  3- תואר אקדמאי ו שנות 

ניפול, וגם אתה שלא תחטא  הדברים האלה, אני רוצה לדעת שלא נחטא ולא 

  ותיפול. 

  

  אנחנו מאשרים, ומשאבי אנוש יבדקו את הנתונים.   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

  ככה. השאלה אם בדקת את זה?  זה לא עובד    עו"ד ר. גרינברג:

  

  רבותיי, זה נבדק.     עו"ד י. ברוורמן:
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  וזה עומד בפרמטרים האלה?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לי נמסר שהכל נבדק ועומד בפרמטרים.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  על ידי מי נבדק, על ידי משאבי אנוש?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  כן. ולכן, מי בעד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  רגע, איציק, אני ביקשתי. תצביע ואחרי.       מר ב. זהבי:

  

  בעד.  16    מר ל. פומרנץ:

  

  מי נגד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אנחנו לא מכירים את העוזרים בכלל.         ???:

  

  בסדר. אין בעיה, אין בעיה. מי נגד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  קודם.  אנחנו מסתייגים מאותה סיבה שהיתה  עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

  זה נמנע, נמנע.     מר א. בן חמו:

  

לא, אם אתם עושים את זה ככה, לא. אני עוד פעם   עו"ד ח. דב מילביצקי:

נורא פשוט.    אומר, לעמדתנו אסור למנות היום עוזרים. 
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  טוב, תודה רבה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  ... נגד?         ???:

  

נגד.     עו"ד י. ברוורמן:   לא, הם לא 

  

  הם מסתייגים.     נץ:מר ל. פומר

  

  בהצלחה לחברים.     מר א. בן חמו:

  

  לאשר   :4 החלטה מס'

  

  רבותיי, אני רוצה משהו לומר.     עו"ד י. ברוורמן:

  

רק עוד דבר, אם היועצת המשפטית לא יכולה      עו"ד ר. גרינברג:

  להתייחס, אולי הגזברית יכולה להתייחס? 

  

  לא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  גם לא?     ג:עו"ד ר. גרינבר

  

אני רוצה שיובהר. תראו, הנוהל הוא כזה, מי     עו"ד י. ברוורמן:

שרוצה לקבל הסברים מאחד הפקידים בדיונים, בנושאים שבסדר היום, 

מתבקש להעביר מראש את השאלה. אלא אם כן זה משהו שצץ תוך כדי דיון. 

ן מותר, זה יהיה הנוהל עכשיו, אני כבר אומר. יש לך שאלה, אתה חולק על כ

  להעביר מראש את השאלה.  –אסור 
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אני גם על זה חולק, היות ואני רוצה לדבר במשהו       מר ב. זהבי:

מאוד עקרוני. ואני לוקח את זה על עצמי לברר בשם חבריי את הסוגיה הזאת, 

איציק. אני אברר את הסוגיה הזאת גם מבחינה משפטית ומה ההשלכות של 

ות, יכול מאוד להיות, אם זה לגוף ההצעה, מה שאתה אומר. יכול מאוד להי

באמת צריך לבקש חוות דעת לפני הדיון, בוודאי ובוודאי. אבל ככל שמדובר 

  - כתוצאה מדיון, הנה כרגע, כמו הדוגמא של היום

  

.     מר א. שוקר: . .  

  

.       מר ב. זהבי: אשר, מה שהוא אמר, אתה לא הבנת. אז תן לי

   תרשה לי, אשר, למה אתה נכנס באש?

  

אנחנו לא מתווכחים על מי הבין ומי לא. אני     עו"ד י. ברוורמן:

  אמרתי את שלי, בני אומר את שלו, ובזה מסתיים. 

  

לא, לא. אבל היו עוד אנשים שהיו צריכים להגיד     עו"ד ר. גרינברג:

   - את שלהם פה, ולא

  

תאמין לי, זה לטובת העניין. איציק, אני אומר       מר ב. זהבי:

ת המשפטית במהות תפקידה, היא לא יועצת משפטית של ראש ככה, היועצ

  העירייה רק. 

  

.     עו"ד י. ברוורמן:   נכון

  

יועצת משפטית גם שלי.       מר ב. זהבי:   היא 
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.     עו"ד י. ברוורמן:   נכון

  

גנטי  בגלל פגםאם אני כחבר מועצה, מוצא לנכון,       מר ב. זהבי:

זו זכותי  –תוך כדי דיון  בהבנה שלי, לשאול את היועצת המשפטית משהו

המלאה כחבר מועצה. נקודה. מה שאתה אמרת, ואתה צודק. אם לגופו של 

דיון אני מבקש חוות דעת ליועצת המשפטית, אני צריך להקדים את זה 

והאמן לי, היו לי הרבה שנים של אופוזיציה להבין מה אני אומר. במכתב. 

  תודה רבה. 

  

  י. כן, רמי. תודה רבה, בנ    עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני מקווה שהבנו.       מר ב. זהבי:

  

כן, כן. הבנתי כל מילה שאתה אומר. אתה יודע     עו"ד י. ברוורמן:

  שאני מכבד את מה שאתה אומר. רמי, בבקשה. רמי, בבקשה. 

  

נותן את רשות הדיבור לגלעד.     עו"ד ר. גרינברג:   אני 

  

שלישית של הדיון. רבותיי, עוד לא הגענו לשעה ה    עו"ד י. ברוורמן:

  זה השלב שעדיין לא מפריעים. רק מהשעה השלישית. הלאה, כן. 

  

גם שמעתי שלנאום ראשון, דיבור ראשון לא     מר ג. שדמון:

מפריעים. אני מבקש גם ממי שבקהל, תודה. אני פעם ראשונה בישיבת מועצה, 

 אמרו לי שיש גם דברים גרועים מזה. אבל אני לא שבע רצון מההתנהלות,

נותן  ואני האמת די מתבייש להיות שייך למצב כזה שבו כל אחד צועק ולא 
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   - לשני לסיים את הדיבור שלו. אני חושב ש

  

  מותר להגיד משהו?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זו עוד ישיבה טובה.       מר ב. זהבי:

  

תשמע, פה יושבים מסביב השולחן הרבה אנשים     עו"ד י. ברוורמן:

זה מפריע. תן הם התאמצו ונלחמים להגיע הנה. שמתביישים, ובכל זאת 

  כבוד, זה נאום ראשון. הבטחתי שבנאום ראשון לא מפריעים.

  

מכיוון שאפשר היה למנוע את כל זה אילו היינו     מר ג. שדמון:

שומרים באמת על הגינות ושקיפות, וכל מה שנמצא פה מולנו, היה מוגש לנו 

ינות, כדי שנוכל באמת לבחור את מספיק מראש כדי שנוכל להתייחס לזה ברצ

יוכל היה להתנהל מראש, ולא כאן  האנשים המתאימים לוועדות. כדי שכל זה 

כל הישיבה כחותמת גומי. ברגע האחרון. מבחינתי, אני מרגיש כרגע, לאורך 

זה גם לא כל כך משנה אם אני מצביע בעד או נגד, לא משנה אם אני מבין מה 

י לא מתכונן אליו מראש ולא מבין בו, אז כרגע שכתוב פה או לא. כי מה שאנ

או לשם, זה לא כל כך חשוב. ולהרגשתי, כך גם אם היה שלי מתרוממת לכאן 

מתנהגים פה כולם. זה לא משנה אם אתה בקואליציה או באופוזיציה. אני 

בת אותנו, את כולנו, חושב שהאחריות שנתנו לנו התושבים שבחרו בנו, מחיי

ה, לכל שיחה, לכל מה שקורה כאן מאוד מאוד ברצינות. להתייחס לכל הצבע

יוגשו מראש, כדי שנוכל  ולכן אני מאוד מבקש שבישיבות הבאות, דברים 

, לחשוב מי באמת הבן אדם המתאים לכל לשבת עליהם, לדון בהם, לדסקס

אחד מהדברים האלה. ולא ככה תחת לחץ. כי מבחינתי כרגע כל הצבעה, לא 

ם היא כרגע כאן, או היינו אומרים לך 'אתה יודע מה, משנה מה נעשה פה, א

  תמנה את מי שאתה רוצה', מבחינתי זה אותו דבר. 
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(   ב. מינוי ועדות  (המשך דיון

  

גלעד. אתה צודק, והכוונה, ולכן אמרתי, כל     עו"ד י. ברוורמן:

הוועדות יובאו לאישור. אנחנו פה ממנים בדיוק לשבועיים ימים. זה כל 

ועיים ימים, כנראה לכינוס אחד של הוועדה. עכשיו אנחנו הסיפור, לשב

ל העירייה. צריכים לצאת מכרזים ששוכבים חייבים את זה מבחינת תפעו

וחייבים לדון בהם. יש הנחות שחייבים לתת אותן למשפחות מסכנות עד סוף 

כבר עכשיו השנה. רבותיי, זה דיון אחד של הוועדה עד עוד שבועיים. אני פונה 

יובא, תחשבו מי הנציגים הראויים, את מי  ואומר לכם תשבו. בעוד שבועיים 

אתם רוצים שיהיה. אף אחד לא מנסה לעשות, לא מחטף ולא בהיחבא ולא 

פונה ומבקש שתתנו את השמות, על מנת שלא אני בזה. אנחנו צריכים. אני 

  אתן. זה הכל. שום דבר.

  

אביהו, מטעם אנחנו מבקשים להביא את הרשימה ל      מר ב. זהבי:

  המנכ"ל, עם כל הוועדות, כולל התאגידים. 

  

  בסדר גמור, תקבלו את הכל.     עו"ד י. ברוורמן:

  

למשל יש פה ואני מדגיש עוד פעם, יש ועדות חובה.     עו"ד ר. גרינברג:

  לא היתה. ועדה לציון שמם של נפגעי טרור, זו ועדת חובה. ועדה שאף פעם 

  

  . ואתה יו"ר    עו"ד י. ברוורמן:

  

לא, חס וחללה. אנחנו עושים את הטרור. אני     עו"ד ר. גרינברג:

  ומר, אין לי בעיה, מינית, זה פרס. כולם בעד. א
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  רבותיי, באמת נו.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לא, אני אומר, יש פה ועדות חובה. ועדה לקידום     עו"ד ר. גרינברג:

  מעמד הילד, ועדה להנצחה. 

  

  לקידום מעמד הילד קיימת. ועדה     עו"ד י. ברוורמן:

  

.    הרב א. בוסו: .   רמי, הכל חובה. גם מל"ח ראש העיר.

  

.    עו"ד ר. גרינברג: .   מל"ח, נכון . אני רק אומר, אני אמרתי להבא, .

.. 22- שיפנה במקום לועדות אחרות רשות, ב .  

  (מדברים ביחד) 

  אני רוצה להצביע, תן לי את השמות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  ישראל רוצה להיות ראש הוועדה לקידום האישה.     רינברג:עו"ד ר. ג

  

המינויים האלה הם באופן זמני לחלוטין, והם רק       מר א. סופר:

  בגלל שראש העיר ביקש, ואנחנו נענים לבקשתו של ראש העיר ומכבדים אותו. 

  

  אני מודה לכם על שיתוף הפעולה. תודה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לשתף פעולה כל הזמן. אבל ואנחנו נשתדל יופי.       מר א. סופר:

  להבא אנחנו מבקשים לקבל את הדברים לפני כן. בסדר? 

  

  מוסכם.     עו"ד י. ברוורמן:
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  לא שעה לפני הישיבה אלא כמה ימים.       מר א. סופר:

  

אני כבר מודיע. עוד שבועיים יהיו המינויים,     עו"ד י. ברוורמן:

  תתחילו לעבוד. 

  

י, זה דבר אחד. דבר שני, לוי, אנחנו מבקשים יופ      מר א. סופר:

  או אבי, שלא ידבר בטלפון, אנחנו מבקשים לקבל את רשימת ועדות החובה. 

  

  תקבל, תקבל.     מר א. בן חמו:

  

.  וגם את רשימת ועדות הרשות,      מר א. סופר:   זה דבר שני

  

  גם התאגידים.       מר ב. זהבי:

  

לנו בכל תאגיד ובכל חברה וגם את כמות הנציגים ש      מר א. סופר:

  עירונית. 

  

זה לא צריך לוי להביא לך, זה צריך התייחסות של     עו"ד ר. גרינברג:

יועצת משפטית, כי זה דברים משפטיים, בפקודת העיריות. זה צריך לבוא 

רית, אני לא מפריע לך יותר מידי, אבל רק מידי פעם. כחוות דעת משפטית. ש

קה, הן בוועדות והן הכל, צריכה להיות אני אומר, כל מה שקשור לחלו

   - התייחסות חוות דעת משפטית על פי פקודת העיריות, עוד פעם שלא

  

רמי, אולי אתם תקבלו יותר מהחלק המגיע לכם,     עו"ד י. ברוורמן:

  עזוב. 
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לא, זה אתה תיתן בכל מקרה. אני מדבר על החובה.     עו"ד ר. גרינברג:

  אני סומך עליך ראש העיר. 

  

כמו אנחנו מאוד פעילים ואנחנו נגיע לישיבות.       א. סופר: מר

... חברי אופוזיציה הגיעו.    שראית בדיונים על התקציב, לא כולנו הגענו. 

  

  בלי שהיינו מחויבים לזה בהסכם הקואליציוני.         ???:

  

  שמות.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לאט, לוקח לנו זמן להחליט. אז בוועדת - לאט      מר א. סופר:

מכרזים, הנציגים שלנו יהיו חנוך מילביצקי ורמי גרינברג, וממלא מקום, אני 

  מבין שיש גם אפשרות. 

  

  לא, עזוב, עזוב.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אתה לא רוצה את זה עכשיו?       מר א. סופר:

  

  עוד שבועיים, עזוב. מי השני, רמי גרינברג.     עו"ד י. ברוורמן:

  

בני זהבי והממלא מקום שלו יהיה  – בוועדת הנחות      מר א. סופר:

  אני. 

  

  עזוב, עזוב. אין ממלא מקום, זה בשבוע הבא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לא, כי היתה פה הערה מצד חבר המועצה ישראל       מר א. סופר:
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פרידמן, שזה כן חוקי או לא חוקי. אז אנחנו נבדוק את זה, ובהתאם לזה 

  נחליט. בסדר ישראל? מקובל עליך? 

  

  שמה? שמה?     "ד י. ברוורמן:עו

  

.       מר א. סופר:   היתה לישראל הערה ואני מכבד את ההערה שלו

  

  יכול להיות מהסיעה הגדולה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  לכן אנחנו שואלים.       מר א. סופר:

  

אני רק רוצה שהוועדה תהיה חוקית, שנוכל   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  להתחיל את ההנחות. 

  

הלחצתם אותנו עכשיו לתת שמות. אנחנו לא       מר א. סופר:

  יודעים אם זה מהסיעה הגדולה או מהסיעה הקטנה וכן הלאה.

  

לרמי גרינברג יש את ספר העיריות. אולי הוא     מר י. פרידמן:

  יבדוק רגע? 

  

  אני מבין קצת קצת בוועדות.       מר ב. זהבי:

  

  מי ממלא המקום?     עו"ד י. ברוורמן:

  

, י, אביהו סופר. במידה, אאנ      מר א. סופר: ני רק רוצה לציין, בני

למען הסדר הטוב, במידה וזה לא בסדר, וזה צריך להיות מהסיעה הגדולה, 
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  אנחנו נתחלף ובני יהיה ממלא המקום ואני אהיה, בסדר? 

  

שנייה, בדיוק. אם חובה מהסיעה הגדולה, אנחנו     עו"ד י. ברוורמן:

  סופר, אם לא בני זהבי או להיפך. כרגע מאשרים את זה ככה, זה אביהו 

  

  נכון, אחד מהשניים.       מר א. סופר:

  

  הלאה, ועדת מכרזים לעובדים בכירים?     עו"ד י. ברוורמן:

  

ועדת מכרזים לבחירת עובדים בכירים, יהיה גלעד       מר א. סופר:

שדמון. ובוועדת כספים יהיו אביהו סופר ורמי גרינברג. וזה מינויים זמניים, 

  דגיש. לגבי ועדה לבניין ערים. אני מ

  

רגע, רגע. זה נגיע, חכה. רבותיי, אני מקריא את     עו"ד י. ברוורמן:

  השמות לאישור. שוב, אני מודה באמת לאופוזיציה על שיתוף הפעולה. 

  

  לפנים משורת הדין.       מר א. סופר:

  

  מה יש, אולי תחליט כן.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ופוזיציה רוצה לקבל את החומר בזמן, לא, כי הא      מר א. סופר:

  להתכונן לישיבות כמו שצריך. 

  

  אבל אם היא תקבל בזמן, היא תשתף פעולה?     עו"ד י. ברוורמן:

  

היא משתפת פעולה כל הזמן. היא שלחה לך       מר א. סופר:
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שבועות, ראש העיר, שלא נענו, דרך אגב. וגם ליועצת  3מכתבים כבר מלפני 

  א נענו. המשפטית, שגם הם ל

  

ד' רבתי ב'  149אני מקריא את נוסח החוק. סעיף     עו"ד י. ברוורמן:

חברי המועצה אשר  3, ההרכב הוא ככה, חברי הוועדה יהיו, 1קטנה, תת סעיף 

שניים מהם חברים בסיעות המיוצגות בוועדת ההנהלה, ואחד חבר בסיעה 

  הגדולה ביותר, שאינה מיוצגת בוועדת ההנהלה. 

  

לא הקמת ועדת הנהלה, אז ככה שאין ועדת הנהלה     ינברג:עו"ד ר. גר

  בינתיים. 

  

  ועדת הנהלה זה כל הקואליציה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  לא הצבענו עליה עוד.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  בסדר, לא הצבענו.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זה לא רלוונטי, בכל מקרה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  זה הנוסח. אני קראתי לכם את הנוסח.  חברים,    עו"ד י. ברוורמן:

  

  מה אתה מבין מהנוסח, שמה?       מר ב. זהבי:

  

.     עו"ד ר. גרינברג:   מה אתה אומר בזה? לא הבנתי

  

  אם אפשר לקבל חוות דעת של היועצת המשפטית.       מר א. סופר:
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  רבותיי, הנה היא אומרת לכם.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  רורה, לא בצורה לא ברורה. תגידי בצורה ב      מר א. סופר:

  

  אין בעיה. אביהו יהיה חבר ואני אמלא מקום.       מר ב. זהבי:

  

אוקיי, תודה. רבותיי, תרשו לי אם כך, תרשו לי     עו"ד י. ברוורמן:

להקריא את השמות לצורך הצבעה. תעקבו אחריי שאני לא מתבלבל. חברים, 

יו –ועדת מכרזים: יו"ר  רון כץ, חברים:  –"ר אבי בלושטיין, ממלא מקום 

איציק ישראל, אוריאל בוסו, אליהו ברוכי, חנוך מילביצקי ורמי גרינברג. 

ישראל פרידמן, חבר  –אשר שוקר, חבר ועדה  –ונדת הנחות בארנונה: יו"ר 

יובאו בישיבה הבאה. ועדת מכרזים  –ועדה  אביהו סופר. ממלא מקום 

איציק ישראל,  –חבר ועדה  איציק ברוורמן, –לבחירת עובדים בכירים: יו"ר 

 –איציק ברוורמן, חבר ועדה  –גלעד שדמון. ועדת כספים: יו"ר  –חבר ועדה 

גינת, חבר ועדה  אודי ויזנר, אליהו ברוכי, רון כץ, אביהו סופר ורמי  –אליהו 

  חברי ועדה. מי בעד?  –גרינברג 

  

  פה אחד.     מר א. בן חמו:

  

  ורט בדברי ראש העיר לעיל.מינוי ועדות כמפ לאשר   :5 החלטה מס'

  

  אישור שינויים בתקן העובדים.   .ד

  

שינויים בתקן העובדים. הנושא הוא  –הנושא הבא     עו"ד י. ברוורמן:

  - םעובדי 9כזה, 
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יודעים     עו"ד ר. גרינברג:  10רגע, רגע, אדוני ראשה עיר. זה, אנחנו 

וא ולהגיד ימים, זה היה כל הזמן, אי אפשר להביא ברגע האחרון תקן ולב

שזה גם לא עניין של כספים וזה לא תשלומי חובה. אין בעיה, אתה שומע? אין 

בעיה כאילו שזה מהיום. אנחנו פה חיים הרבה שנים. אמנם לא כחברי 

ימים, גם זה, גם תשלומי שכר. אני זוכר היינו פה  10מועצה. ותמיד זה היה 

ימים לפני  10יבואו יושבים ומביאים טבלאות, והיינו מקפידים שהטבלאות 

וזה לא עבד. אז בוא. ראש העיר, זה כדי לא להכשיל אותך גם כן. בסופו של 

יום, שלא אתה תיכשל. אם עכשיו יש חוק חדש שאומר שאפשר תוך שעה, תוך 

  . שלושה, אז בסדר גמור. אבל בוא לא נכשיל אותך ולא אותנויומיים, תוך 

  

הוא כזה. אני רוצה להסביר  רבותיי תראו, הנושא    עו"ד י. ברוורמן:

מה זה התקנים האלה. אני רוצה להסביר על מה מדובר. תראו, הסוגיה היא 

  - עובדים 9הזאת. יש 

  

  כוח אדם.     עו"ד ר. גרינברג:

  

 9- נכון. כוח אדם, עובדי פינוי זבל. ההעסקה של ה    עו"ד י. ברוורמן:

  חודשים מסתיימת. 

  

  מתי?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  . 22- לחודש. יש לנו דיון נוסף רק ב 17- ב    רוורמן:עו"ד י. ב

  

ב    עו"ד ר. גרינברג:    - 9- רגע, 
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  תן לו רגע אחד.       מר ב. זהבי:

  

   - אבל תן להבין, אחרי זה אני לא    עו"ד ר. גרינברג:

  

אבל אני גם אמור להבין, אתה לא לבד. תמשיך       מר ב. זהבי:

  מצליח להבין. אדוני. תן לי רגע אחד להבין. באמת, אני לא 

  

חודשים, או  9תראו רבותיי, על פי חוק, בחלוף     עו"ד י. ברוורמן:

שאנחנו קולטים בעירייה, או שהם מפוטרים ואנחנו זורקים אותם הביתה. 

בגלל כל השינוי, בגלל כל מה שהיה, זה נתקע לנו. אני חושב שייתכן שרמי 

מה להחליט בזה. צודק בעניין הזה, בנושא הזה. אבל אנחנו יכולים בהסכ

  הבאנו רק את הנושא הזה כדי לא לפגוע. 

  

  מה המשמעות של אי קבלת החלטה?       מר ב. זהבי:

  

שהם הולכים הביתה. אנחנו זורקים אותם. לא     עו"ד י. ברוורמן:

  יכולים לקלוט אותם.  ויהיה לנו חוסר.

  

  אי אפשר לפנות אשפה.     מנשטיק:בלומר צ. 

  

עיר, רק ברשותך. אני מבין מה שאתה אומר, ראש ה    עו"ד ר. גרינברג:

ובטח אף אחד לא רוצה שאנשים יפוטרו ולא יקבלו את השכר, בטח שצריך 

 9אותם, זו לא המטרה. אבל על פי מה שאנחנו מכירים, עובד כוח אדם של 

חודשים לפני כבר צריך לפטר אותו. לא ברגע  3חודשים, כבר חצי שנה, כאילו 

לחודש  17- ב. לפי מה שאני מבין ממך עכשיו, חודשים 9- האחרון של ה

  חודשים?  9- מסתיימים ה
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  למה לפטר אותם?     מר צ. בן משה:

  

   - לא, אני אומר לא. אם אתה רוצה לא להאריך    עו"ד ר. גרינברג:

  

הם עובדים טובים, הם גרים בעיר. הם עובדים     מר צ. בן משה:

  במחלקה, הם מכירים. 

  

  אף אחד לא מדבר על  לפטר.  צדוק,    עו"ד ר. גרינברג:

  

חברים, אבל כולם מסכימים שצריך להשאיר         ???:

  אותם? 

  

בואו נתעלה על עצמנו, זה לא תפקידים שלנו, זה     :עו"ד א. שונשיין

  לא עניינים בינינו. 

  

  אנחנו רוצים רק להבין, להבין.     עו"ד ר. גרינברג:

  

את זה, בלי לדבר על  בואו נתעלה על עצמנו ונאשר    :עו"ד א. שונשיין

  זה יותר מידי. 

  

  רק רוצים להבין, אמרתי מלכתחילה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  אבל רמי, עזוב. רמי, רמי.     :עו"ד א. שונשיין

  

  אמרתי מלכתחילה שאנחנו לא רוצים לפטר אותם.     עו"ד ר. גרינברג:
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 בואו נדלג על זה, נעביר את ההחלטה פה אחד ולא    :עו"ד א. שונשיין

  ניכנס לזה בפוליטיקה. 

  

  איציק, תתחיל לנהל את הישיבה.       מר ב. זהבי:

  

.     מר א. בן חמו: רמי, ברשותך, קודם כל אתה צודק. איתי, תן לי

  חודשים.  9- מסתיימים ה 17.12- ב

  

  המלאים?     עו"ד ר. גרינברג:

  

,     מר א. בן חמו: נכון. כל עובד ועובד היה במועד אצלנו, הובהר לו

  ו בדיוק התהליך שאתה מתאר כרגע. אתה צודק. הוסבר ל

  

  כן.     עו"ד ר. גרינברג:

  

אבל כרגע, לאור העובדה שהיה סיבוב ראשון,     מר א. בן חמו:

  סיבוב שני.

  

  אולי יהיה שלישי.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  נקלענו לסיטואציה הזאת שזה מועד הזמנים.     מר א. בן חמו:

  

בין למה. מה הקשר של סיבוב ראשון אני לא מ  עו"ד ח. דב מילביצקי:

  וסיבוב שני לסיפור הזה. 
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  לא היתה מועצה.     מר א. בן חמו:

  

יודע מה, אני מוכן לקחת     עו"ד י. ברוורמן: הנושא הוא כזה. אתה 

, לא זאת הבעיה. הסיטואציה היא כזאת,  עליי שזה לא נעשה ראוי ותקין וכו'

הביתה ואי אפשר, אסור לנו  אם אנחנו לא מאשרים אותם היום, הם הולכים

  לקלוט אותם אחר כך. 

  

  כן, זה בשביל כאילו פיטורים מלאכותיים.   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

קודם כל, אנחנו לא רוצים לפטר אותם, רק רוצים     עו"ד ר. גרינברג:

  עובדים שקיימים במערכת? 9- להבהיר דבר אחד. מדובר ב

  

  במערכת. הם קיימים היום   עו"ד ח. דב מילביצקי:

  

  חודשים.  9עובדים שעובדים  9    עו"ד י. ברוורמן:

  

  ועובדים כבר?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לא נוספים מחוץ למערכת.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  והם עובדים טובים.       :מר י. ממן

  

  ועובדים טובים, אומר פה הממליץ.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  בבקשה, בני.     עו"ד י. ברוורמן:
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מה שרציתי להסביר לחבריי באופוזיציה, נשמעה       הבי:מר ב. ז

היות ואני  –ק על דברים חוקיים. רציתי להגיד, א' הערה שאנחנו מצביעים ר

מבין בדיוק על מה אתה מדבר, אני חושב וממליץ לחבריי באופוזיציה כן 

לאשר. בנוסף, אני אקבל דרך אגב, כל החלטה שלהם, גם אם יהיה לא. אבל 

יידעו שאם אנחנו בהסכמה מלאה, זה כן חוקי, למרות שזה לא בא אני רוצה ש

  ימים. החוקיות היא בהסכמה.  10תוך 

  

  אפשר לקבל חוות דעת של היועצת המשפטית?       מר א. סופר:

  

שנייה. הבנתי את הנקודה. ואני מבקש מהיועצת       מר ב. זהבי:

יון, שהיא תוצאה מדהמשפטית, ברשותך אדוני ראש העיר, שזה דבר שעלה כ

  תגיד את דעתה. 

  

שרית, האם כשיש הסכמה פה של כולם, אפשר     עו"ד י. ברוורמן:

  ימים?  10לאשר את זה, למרות שזה לא הוגש 

  

כן, כן. אם יש הסכמה של כל החברים, אין שום     עו"ד ש. גרינבאום:

  ימים.  10- בעיה להעלות גם פחות מ

  

ילו מה שאתה מסביר אני רוצה רק שוב להוסיף שא    מר ג. שדמון:

עכשיו היה כתוב שם, אני חושב שכל הדיון הזה לא היה קורה. כי אף אחד 

מאיתנו לא היה רוצה לפטר מישהו שעובד, ורק מבחינת עבירה טכנית כביכול 

 2- כזאת או אחרת. וזה הייתי מצפה שיהיה רשום, מעבר לדף הזה עם ה

נשים האלה כבר עובדים הא –שורות, שאני לא מבין מהן כלום. שיהיה כתוב 

  במערכת, צריך רק לאשר את קבלתם עוד פעם. 
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  צודק, צודק.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  אבל זה כורח הנסיבות.         ???:

  

  והיינו חוסכים חצי שעה מחיינו.     מר ג. שדמון:

  

  קיבלתי את ההערה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

נו דחילק.     :עו"ד א. שונשיין   רמי, תעבירו את זה. 

  

  ראש העיר, ברשותך.     עו"ד ר. גרינברג:

  (מדברים ביחד) 

חוסר ניסיון של מי שארגן את הישיבה אתה       מר א. סופר:

  מתכוון. 

  

  לא, יש להם ניסיון, הם שנים עושים.     עו"ד ר. גרינברג:

  

סליחה, סליחה. עם כל הכבוד, מי שכשל בארגון       מר א. סופר:

  התהליך, בוא נדייק בדברים. 

  

  אבל כולם מסכימים שצריך להעביר את זה.         :???

  

כן, אבל חבר'ה, אף אחד לא מתנגד לזה. בסך הכל       מר א. סופר:

מנסים להבין איך בונים את זה בצורה מסודרת, זה הכל. לא להפוך פה את 

. מי שלא הביא את זה בצורה מסודרת, זה לא אנחנו. אז בוא לא הדברים

  נתבלבל בתפקידים. 
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  אביהו, אביהו, תודה.     ברוורמן: עו"ד י.

  

ראש העיר, להבא. קודם כל גם ביקשנו, אם היה פה     עו"ד ר. גרינברג:

  נגיד לאוניד, שביקשנו שיהיה פה. 

  

  הוא נמצא פה.         ???:

  

אז רק אם לאוניד פה, אה, הוא פה? אז אין בעיה.     עו"ד ר. גרינברג:

מהטבלה הזאת שהגיעה לא  להבא, ואנחנו מכירים את זה, טבלה שתבוא, כי

מבינים שום דבר, לא יודעים איזו יחידה. להבא אני מדבר, לא עכשיו. עזוב, 

  זה מאחורינו. 

  

  בצבע.       מר ב. זהבי:

  

צבע לא עובר טוב. אני אומר בדיוק לא, לא בצבע.     עו"ד ר. גרינברג:

 אולי למשאבי אנוש שהם חיים את זה,פירוט. המספרים האלה אומרים משהו 

אולי למנכ"ל. אני בטוח שגם אתה לא מבין את כל המספרים של היחידות. 

מפורט בדיוק איזו יחידה בדיוק. מה אומר, כמה אומר. ועוד דבר, שיהיה 

ברשותך, להבא כמובן, אני מדבר על להבא, זה כבר מאחורינו, יש המלצה של 

ת, היועץ הארגוני. בדרך כלל ואדוני ראש העיר ישב פה קדנציות שלמו

מצורפת המלצה של היועץ הארגוני שמואל נכט, שהוא היועץ הארגוני. גם 

ההמלצה של היועץ הארגוני. שיבוא ויגיד לנו בדיוק, מה, מי, כמה, למה, כמה 

הוק - יש היום שם, כמה צריך. אני לא מדבר על זה, כי אני מבין שזה משהו אד

ואם כבר דנים  א הזהבעקבות משהו ספציפי. אני אומר, אם כבר עלה הנוש

  בזה, להבא שזה יהיה מפורט. בסדר? 
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  בואו נעביר את זה פה אחד, באמת.     :עו"ד א. שונשיין

  

רבותיי, קודם כל אני מקבל את ההערות. אכן     עו"ד י. ברוורמן:

  מסכימים.

  

  תודה רבה.     עו"ד ר. גרינברג:

  

  תודה לכם. מי בעד?     עו"ד י. ברוורמן:

  

  . פה אחד    מר א. בן חמו:

  

  פה אחד, תודה.     מר ל. פומרנץ:

  לאשר   :6 החלטה מס'

  

  רבותיי, אנחנו סיימנו את הישיבה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

אני אומר משהו אחר, לגבי הנושא הזה, לא רצית     עו"ד ר. גרינברג:

שהם יתייחסו עכשיו לסיפור של הימים, וזה בסדר, וכיבדנו את זה, וזה 

אני מדבר עכשיו להבא, וזה חשוב מר, הצבענו. נג –בסדר. עזוב, מה שהיה 

שנבין את זה פה. במקום שאחרי זה עוד פעם התכתבות, מכתבים וסיפורים 

ימים, אם אפשר ברשותך, לקבל התייחסות עכשיו  10סתם. לגבי הנושא של 

של היועצת המשפטית. באופן כללי, לא ספציפי למה שהיה, ושל הגזברית. 

שעות, אז נתיישר  48אני אדע שמבחינה חוקית צריך שנדע, אין לי בעיה. אם 

   - לפי זה. אם נדע שזה

  רבותיי, תוצא חוות דעת ותתקבל לא עכשיו.     עו"ד י. ברוורמן:
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  אז תוצא חוות דעת לגבי הנושא הזה?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  לגבי מה צריך ומה לא צריך. שרית, שרית.     עו"ד י. ברוורמן:

  

לא עכשיו, נתי. היועצת המשפטית, שמעת? הב    עו"ד ר. גרינברג:

בחוות דעת מסודרת, כפי שראש העיר ביקש, זאת ההחלטה, להביא לגבי כל 

  הנושא. בסדר, מאה אחוז. לוי, תרשום את זה בבקשה. 

  

דברים. אנחנו מבקשים לקבל  3ברשותך ראש העיר,       מר א. סופר:

נו מבקשים אם אפשר, את החומר מראש, אבי, לוי וכן הלאה. פעם שנייה, אנח

אנחנו פנינו לראש העיר במספר מכתבים בהזדמנויות שונות, וגם ליועצת 

המשפטית. אנחנו מבינים שראש העיר רק נכנס לתפקידו. אבל אם אפשר 

יגיד לנו איך  לקבל איזושהי התייחסות מראש העיר, או להבדיל שראש העיר 

  נחנו שולחים. הוא רוצה שנפנה אליו כדי שהוא יתייחס למכתבים שא

  

ודיע עכשיו בצורה, יתקבלו תגובות של ראש אני מ    עו"ד י. ברוורמן:

נושא העיר או מטעם ראש העיר למכתבים שראש העיר יחשוב שהם עניינים. 

כזה כמו שאתם פניתם אליי, ולא חשוב כרגע, אני לא אפתח אותו, אתם 

  מוזמנים. הודעתם שתמשיכו הלאה שם, ואני מניח שתמשיכו הלאה, ואתם 

  

  איזה נושא?     עו"ד ר. גרינברג:

  

לא חשוב. אני רק מודיע שאנחנו נפעל בכל נושא     עו"ד י. ברוורמן:

שהוא כחוק ועל פי חוות כחוק, ואם אנחנו פועלים על פי מה שאנחנו מבינים 

דעת שאנחנו מקבלים, ואם יסתבר שזה לא כדין, אם משרד הפנים, בית 

יגידו ש יועץ משפטי  אני מתחייב פה לפעול על פי כל  –זה לא כדין משפט, 
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  החלטה שתתקבל. 

  

אבל ראש העיר, רק משהו ברשותך. אני חושב, וזה     עו"ד ר. גרינברג:

דבר מאוד חשוב. בעיריית פתח תקווה בשנים האחרונות, בצדק או שלא 

התנהלות בצדק, נוצר איזשהו רושם מול משרדי הממשלה ומול כולם, שיש פה 

זאת או אחרת שלא בצדק. ודווקא עכשיו בשנים האחרונות בעייתית כ

ניסיונות לתקן את הרושם הזה, ואני מברך על זה. אבל אני אומר, התפקיד 

של המועצה, זה לא לבוא פה להיות חותמת גומי, ואחרי זה שהם יפתרו לנו 

אופוזיציה. אנחנו בבית, - את הבעיות. עדיף שאנחנו בבית, לא קואליציה

פה, שאולי אנחנו גם כן, בלהט  ין, נבדוק את הדברים, נלבן אותםלטובת העני

הדברים, דברים לפעמים לא שמים לב, בורחים. שאנחנו פה נלבן את הדברים, 

ואולי פה אם נגלה שזה לא טוב, אז כבר נקבור את הדברים הלא טובים פה, 

  ושלא יעלה למעלה ונעשה מעצמנו חוק. 

  

  יותר ממה שאני יכולתי להגיד.  אמרת את זה    עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני מסכים עם מה שרמי אמר.       מר א. סופר:

  

אני רוצה להגיד משפט אחד בנוגע למה שנאמר פה       מר ב. זהבי:

  בנושא הזה. לדעתי כל הנושא הזה זה השם שלך. השם שלך כראש המערכת. 

  

 זה השם של כולנו גם כחברי מועצה, ושל כל העיר    עו"ד ר. גרינברג:

  פתח תקווה. 

  

  בתנאי שהאופוזיציה תהיה עניינית.         ???:
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למה אני אומר את זה, איציק? כי ברגע שמגיעים       מר ב. זהבי:

למשרד הפנים ומתברר דבר שנעשה לכאורה בעצימת עיניים, זה הרושם הלא 

ברגע שההנהלה, וראש העיר טוב שמתקבל על העיר, אם הבנת מה אמרתי. 

ים במין עצימת עיניים, ואני ראיתי את זה גם בוועדות בראשה מעבירים דבר

משנה לתכנון ובנייה, ככל שמדובר בוועדות מחוזיות, אתה כבר היית בוועדה 

, איך ועדה מחוזית התייחסה להחלטה האחרונה וראית באיזשהו עניין תכנוני

כזאת או אחרת, או רצון לשנות החלטה של ועדה מקומית, וזה היה בשבוע 

מה שאני מנסה להגיד זה פשוט. תשמור מכל משמר על מה שיש לך  האחרון.

להציע בכסא הזה. יושר לא בעצימת עיניים שאנחנו נצטרך, או מי 

משרד הפנים יבטל. זה מה שגורם לרושם מהאופוזיציה לפנות למשרד הפנים ו

  של עירייה או רשות לא אמינה. 

  

  בני, תודה, תודה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

  זה מוסיף למיתוג של העיר.     שמחון: מר י. בן

  

נכון. גם לפעמים אם אנחנו לא שמים לב וזה עובר     עו"ד ר. גרינברג:

בטעות, אחר כך זה מגיע בדלת האחורית, חיובים אישיים וכל מיני שטויות. 

אז עדיף שאנחנו פה נמנע את זה. ודרך אגב, זה שגם הגזברית וגם היועצת 

נמנעים מלדבר ולהציג את דעתם, זה לא פוסל  המשפטית, שהם סטטוטוריים,

  מהם את האחריות או כל דבר שמתקבל או מוחלט פה. 

  

  תודה רבה.     עו"ד י. ברוורמן:

  

רגע, ראש העיר, נושא אחרון ברשותך. אנחנו       מר א. סופר:

ממליצים לצלם ולשדר את ישיבות המועצה בשידור חי באינטרנט, כחלק 
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  האינטרנט של העירייה וכן הלאה.  משקיפות, בפייסבוק, באתר

  

  אנחנו בודקים את הנושא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

אם ראש העיר או העירייה מתקשה לבצע את זה,       מר א. סופר:

מאוד - אנחנו נשמח להעמיד מתנדבים שיוכלו לטפל בזה, כי הנושא הזה מאוד

  ו. חשוב לנו. נראה לנו שמה שקורה כאן, חשוב שהציבור כולו ידע עלי

  

  אנחנו בודקים את הנושא.     עו"ד י. ברוורמן:

  

ראש העיר, רק לגבי בדיקה. מי בודק את זה ותוך     עו"ד ר. גרינברג:

  כמה זמן פחות או יותר? 

  

   - לא. אנחנו בודקים את זה, זה נבדק ואנחנו    עו"ד י. ברוורמן:

  

  מי בודק, המנכ"ל?     עו"ד ר. גרינברג:

  

  נכ"ל. אנחנו בודקים את הנושא. אני, המ    עו"ד י. ברוורמן:

  

  אני סומך עליך.     עו"ד ר. גרינברג:

  

נועלים את הישיבה.     עו"ד י. ברוורמן:   רבותיי, תודה רבה, אנחנו 

  

________________          ________________  

  וי פומרנץל                  עו"ד איציק ברוורמן 

  מרכז ישיבות המועצה            ראש העירייה   
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  לטותריכוז הח

  

אישור מינויים לתפקידים של מ"מ וסגני ראש עיר בשכר, ראשי יחידות, יו"ר   ב.

וועדות וחבריהן, והאצלת סמכויות ראש העיר בהתאם.  כמו כן מינוי דירקטורים 

  .בתאגידים עירוניים והחלפתם

  

מינוי של סגנים ומ"מ ראש העיר בשכר, ראשי  לאשר   :3 החלטה מס'

ומי טיפול עירוניים והאצלת סמכויות ראש העיר יחידות ואחראים על תח

  אליהם בהתאם, עפ"י המפורט בדברי ראש העיר לעיל.

  מסתייגים/מתנגדים לחלק מהמינויים. 6בעד.  16: תוצאות ההצבעה

  

אישור מינוי עוזרים לרה"ע כדלקמן: מר רז אביבי, עוזר בכיר לראש העיר ומר   .ג

  אמיר סולמי, עוזר לראש העיר.

  

  לאשר   :4 מס'החלטה 

  

(   ב. מינוי ועדות  (המשך דיון

  

  מינוי ועדות כמפורט בדברי ראש העיר לעיל. לאשר   :5 החלטה מס'

  

  אישור שינויים בתקן העובדים.   .ד

  

  לאשר   :6 החלטה מס'

  


